# Estados Financieros

# SEGUROS DE VIDA Y SALUD UC CHRISTUS S.A.

Santiago, Chile 31 de diciembre de 2024



EY Chile Avda. Presidente Riesco 5435, Piso 4, Las Condes, Santiago Tel: +56 (2) 2676 1000 www.eychile.cl

# Informe del Auditor Independiente

Señores Accionistas y directores Seguros de Vida y Salud UC CHRISTUS S.A.

Hemos efectuado una auditoría a los estados financieros de Seguros de Vida y Salud UC CHRISTUS S.A., que comprenden los estados de situación financiera al 31 de diciembre de 2024 y los correspondientes estados de resultados integrales, de cambios en el patrimonio y de flujos de efectivo por el período comprendido entre el 12 de septiembre de 2024 (fecha de autorización de existencia) y el 31 de diciembre 2024 y las correspondientes notas a los estados financieros. La Nota 6.iii, no ha sido auditada por nosotros y por lo tanto este informe no se extiende a la misma.

En nuestra opinión, los estados financieros adjuntos presentan razonablemente, en todos sus aspectos significativos, la situación financiera de Seguros de Vida y Salud UC CHRISTUS S.A. al 31 de diciembre de 2024 y los resultados de sus operaciones y sus flujos de efectivo por el período comprendido entre el 12 de septiembre de 2024 (fecha de autorización de existencia) y el 31 de diciembre 2024 de acuerdo con normas e instrucciones contables impartidas por la Comisión para el Mercado Financiero.

## Base para la opinión

Efectuamos nuestra auditoría de acuerdo con Normas de Auditoría Generalmente Aceptadas en Chile. Nuestras responsabilidades de acuerdo a tales normas se describen, posteriormente, en los párrafos bajo la sección "Responsabilidades del auditor por la auditoría de los estados financieros" del presente informe. De acuerdo a los requerimientos éticos pertinentes para nuestras auditorías de los estados financieros se nos requiere ser independientes de la Seguros de Vida y Salud UC CHRISTUS S.A. y cumplir con las demás responsabilidades éticas de acuerdo a tales requerimientos. Consideramos que la evidencia de auditoría que hemos obtenido es suficiente y apropiada para proporcionarnos una base para nuestra opinión de auditoría.



## Responsabilidades de la Administración por los estados financieros

La Administración es responsable por la preparación y presentación razonable de los estados financieros de acuerdo con normas e instrucciones contables impartidas por la Comisión para el Mercado Financiero. Esta responsabilidad incluye el diseño, implementación y mantención de un control interno pertinente para la preparación y presentación razonable de estados financieros que estén exentos de representaciones incorrectas significativas, ya sea debido a fraude o error.

Al preparar los estados financieros, la Administración es requerida que evalúe si existen hechos o circunstancias, que considerados como un todo, originen una duda sustancial acerca de la capacidad de la Seguros de Vida y Salud UC CHRISTUS S.A. para continuar como una empresa en marcha al menos por los doce meses siguientes a partir del final del período sobre el que se informa, sin limitarse a dicho período.

## Responsabilidades del auditor por la auditoría de los estados financieros

Nuestros objetivos son obtener una seguridad razonable de que los estados financieros como un todo, están exentos de representaciones incorrectas significativas, debido a fraude o error, y emitir un informe del auditor que incluya nuestra opinión. Una seguridad razonable es un alto, pero no absoluto, nivel de seguridad y, por lo tanto, no garantiza que una auditoría realizada de acuerdo con Normas de Auditoría Generalmente Aceptadas en Chile siempre detectará una representación incorrecta significativa cuando ésta exista. El riesgo de no detectar una representación incorrecta significativa debido a fraude es mayor que el riesgo de no detectar una representación incorrecta significativa debido a un error, ya que el fraude puede involucrar colusión, falsificación, omisiones intencionales, ocultamiento, representaciones inadecuadas o hacer caso omiso de los controles por parte de la Administración. Una representación incorrecta se considera significativa sí, individualmente, o en su sumatoria, éstas podrían influir el juicio que un usuario razonable realiza a base de estos estados financieros.

Como parte de una auditoría realizada de acuerdo con Normas de Auditoría Generalmente Aceptadas en Chile, nosotros:

- Ejercemos nuestro juicio profesional y mantenemos nuestro escepticismo profesional durante toda la auditoría.
- Identificamos y evaluamos los riesgos de representaciones incorrectas significativas de los estados financieros, ya sea, debido a fraude o error, diseñamos y realizamos procedimientos de auditoría en respuesta a tales riesgos. Tales procedimientos incluyen el examen, a base de pruebas, de la evidencia con respecto a los montos y revelaciones en los estados financieros.
- Obtenemos un entendimiento del control interno pertinente para una auditoría con el objeto de diseñar procedimientos de auditoría que sean apropiados en las circunstancias, pero sin el propósito de expresar una opinión sobre la efectividad del control interno de Seguros de Vida y Salud UC CHRISTUS S.A. En consecuencia, no expresamos tal tipo de opinión.



- Evaluamos lo apropiado que son las políticas de contabilidad utilizadas y la razonabilidad de las estimaciones contables significativas efectuadas por la Administración, así como evaluamos lo apropiado de la presentación general de los estados financieros.
- Concluimos si a nuestro juicio existen hechos o circunstancias, que considerados como un todo, originen una duda sustancial acerca de la capacidad de la Seguros de Vida y Salud UC CHRISTUS S.A. para continuar como una empresa en marcha por un período de tiempo razonable.

Se nos requiere comunicar a los responsables del Gobierno Corporativo, entre otros asuntos, la oportunidad y el alcance planificados de la auditoría y los hallazgos significativos de la auditoría, incluyendo, cualquier deficiencia significativa y debilidad importante del control interno que identificamos durante nuestra auditoría.

## Información Suplementaria

Nuestra auditoría fue efectuada con el propósito de formarnos una opinión sobre los estados financieros tomados como un todo. El cuadro técnico; 6.01 "Cuadro de Margen de Contribución", se presenta con el propósito de efectuar un análisis adicional y no es una parte requerida de los estados financieros. Tal información suplementaria es responsabilidad de la Administración y fue derivada de, y se relaciona directamente con, los registros contables y otros registros subyacentes utilizados para preparar los estados financieros. La mencionada información suplementaria ha estado sujeta a los procedimientos de auditoría aplicados en la auditoría de los estados financieros y a ciertos procedimientos adicionales, incluyendo la comparación y conciliación de tal información suplementaria directamente con los registros contables y otros registros subyacentes utilizados para preparar los estados financieros o directamente con los mismos estados financieros y los otros procedimientos adicionales, de acuerdo con Normas de Auditoría Generalmente Aceptadas en Chile. En nuestra opinión, la mencionada información suplementaria por el año terminado al 31 de diciembre de 2024, se presenta razonablemente en todos los aspectos significativos en relación con los estados financieros tomados como un todo.

Fernando Dughman N. EY Audit Ltda.

Santiago, 28 de febrero de 2025



Al 31 de diciembre de 2024

INDICE	Página
ESTADOS DE SITUACION FINANCIERA	3
ESTADOS DE RESULTADOS INTEGRALES	5
ESTADOS DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO NETO	6
ESTADOS DE FLUJOS DE EFECTIVO - METODO DIRECTO	7
NOTA 1 - ENTIDAD QUE REPORTA	8
NOTA 2 - BASES DE PREPARACIÓN	9
NOTA 3 - POLITICAS CONTABLES	13
NOTA 4 - POLITICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS	19
NOTA 5 - PRIMERA ADOPCIÓN	19
NOTA 6 - ADMINISTRACIÓN DE RIESGO	19
NOTA 7 - EFECTIVO Y EFECTIVO EQUIVALENTE	23
NOTA 8 - ACTIVOS FINANCIEROS A VALOR RAZONABLE	23
NOTA 9 - ACTIVOS FINANCIEROS A COSTO AMORTIZADO	24
NOTA 10 - PRÉSTAMOS	24
NOTA 11 - INVERSIONES SEGUROS CON CUENTA ÚNICA DE INVERSIÓN (CUI)	24
NOTA 12 - PARTICIPACIONES DE ENTIDADES DEL GRUPO	25
NOTA 13 - OTRAS NOTAS DE INVERSIONES FINANCIERAS	25
NOTA 14 - INVERSIONES INMOBILIARIAS	25
NOTA 15 - ACTIVOS NO CORRIENTES MANTENIDOS PARA LA VENTA	26
NOTA 16 - CUENTAS POR COBRAR ASEGURADOS	26
NOTA 17 - DEUDORES POR OPERACIONES DE REASEGURO	26
NOTA 18 - DEUDORES POR OPERACIONES DE COASEGURO	27
NOTA 19 - PARTICIPACIÓN DEL REASEGURO EN LAS RESERVAS TÉCNICAS (ACTIVO) Y RESERVAS TÉCNICAS (PASIVO)	/ 27
NOTA 20 - INTANGIBLES	27
NOTA 21 - IMPUESTO POR COBRAR	27
NOTA 22 - OTROS ACTIVOS	28
NOTA 23 - PASIVOS FINANCIEROS	28
NOTA 24 - PASIVOS NO CORRIENTES MANTENIDOS PARA LA VENTA	28
NOTA 25 - RESERVAS TECNICAS	29
NOTA 26 - DEUDAS POR OPERACIONES DE SEGURO	30
NOTA 27 - PROVISIONES	30
NOTA 28 - OTROS PASIVOS	30
NOTA 29 - PATRIMONIO	31
NOTA 30 - REASEGURADORES Y CORREDORES DE REASEGUROS VIGENTES	31
NOTA 31 - VARIACIÓN DE RESERVAS TÉCNICAS	31
NOTA 32 - COSTO DE SINIESTROS	31
NOTA 33 - COSTOS DE ADMINISTRACIÓN	32

NOTA 34 - DETERIORO DE SEGUROS	32
NOTA 35 - RESULTADO DE INVERSIONES	32
NOTA 36 - OTROS INGRESOS	32
NOTA 37 - OTROS EGRESOS	32
NOTA 38 - DIFERENCIA DE CAMBIO Y UTILIDAD (PERDIDA) POR UNIDADES REAJUSTA	ABLES 32
NOTA 39 - UTILIDAD (PERDIDA) POR OPERACIONES DISCONTINUAS Y DISPONIBLES LA VENTA	PARA 33
NOTA 40 - IMPUESTO A LA RENTA	33
NOTA 41 - ESTADO DE FLUJOS DE EFECTIVO	34
NOTA 42 - CONTINGENCIAS	34
NOTA 43 - HECHOS POSTERIORES	34
NOTA 44 - MONEDA EXTRANJERA Y UNIDADES REAJUSTABLES	34
NOTA 45 - CUADRO DE VENTAS POR REGIONES (Seguros generales)	34
NOTA 46 - MARGEN DE SOLVENCIA	35
NOTA 47 - CUMPLIMIENTO CIRCULAR 794 (sólo Seguros Generales)	35
NOTA 48 - SOLVENCIA	35
NOTA 49 - SALDOS Y TRANSACCIONES CON RELACIONADAS	38
CUADROS TECNICOS	39
6.01.01 CUADRO DE MARGEN DE CONTRIBUCION	39
6.02 CUADRO DE APERTURA DE RESERVAS DE PRIMAS	39
6.03 CUADRO COSTO DE SINIESTROS	40
6.04 CUADRO COSTO DE RENTAS	41
6.05 CUADRO DE RESERVAS	41
6.06 CUADRO DE SEGUROS PREVISIONALES	41
6.07 CUADRO DE PRIMA	41
6.08 CUADRO DE DATOS	42

# ESTADOS DE SITUACION FINANCIERA

Al 31 de diciembre de 2024

(Expresados en miles de pesos chilenos M\$)

	NOTA	31.12.2024
ado de situación financiera		
5.10.00.00 Total activo		4.531.5
5.11.00.00 Total inversiones financieras		4.263.6
5.11.10.00 Efectivo y efectivo equivalente	7	4.263.6
5.11.20.00 Activos financieros a valor razonable		
5.11.30.00 Activos financieros a costo amortizado		
5.11.40.00 Préstamos		
5.11.41.00 Avance tenedores de pólizas		
5.11.42.00 Préstamos otorgados		
5.11.50.00 Inversiones seguros cuenta única de inversión (CUI)		
5.11.60.00 Participaciones en entidades del grupo		
5.11.61.00 Participaciones en empresas subsidiarias (filiales)		
5.11.62.00 Participaciones en empresas asociadas (coligadas)		
5.12.00.00 Total inversiones inmobiliarias		
5.12.10.00 Propiedades de inversión		
5.12.20.00 Cuentas por cobrar leasing		
5.12.30.00 Propiedades, muebles y equipos de uso propio		
5.12.31.00 Propiedades de uso propio		
5.12.32.00 Muebles y equipos de uso propio		
5.13.00.00 Activos no corrientes mantenidos para la venta		
5.14.00.00 Total cuentas de seguros		
5.14.10.00 Cuentas por cobrar de seguros		
5.14.11.00 Cuentas por cobrar asegurados		
5.14.12.00 Deudores por operaciones de reaseguro		
5.14.12.10 Siniestros por cobrar a reaseguradores		
5.14.12.20 Primas por cobrar reaseguro aceptado		
5.14.12.30 Activo por reaseguro no proporcional		
5.14.12.40 Otros deudores por operaciones de reaseguro		
5.14.13.00 Deudores por operaciones de coaseguro		
5.14.13.10 Primas por cobrar por operaciones de coaseguro		
5.14.13.20 Siniestros por cobrar por operaciones de coaseguro		
5.14.14.00 Otras cuentas por cobrar		
5.14.20.00 Participación del reaseguro en las reservas técnicas		
5.14.21.00 Participación del reaseguro en la reserva riesgos en curso		
5.14.22.00 Participación del reaseguro en las reservas seguros previsionales		
5.14.22.10 Participación del reaseguro en la reserva de rentas vitalicias     5.14.22.20 Participacion del reaseguro en la reserva seguro invalidez y     colorosiones.		
5.14.23.00 Participación del reaseguro en la reserva matemática		
5.14.24.00 Participación del reaseguro en la reserva de rentas privadas		
5.14.25.00 Participación del reaseguro en la reserva de siniestros		
5.14.27.00 Participación del reaseguro en la reserva de insuficiencia de primas		
5.14.28.00 Participación del reaseguro en otras reservas técnicas		
5.15.00.00 Otros activos		267.9
5.15.10.00 Intangibles		34.3
5.15.11.00 Goodwill		
5.15.12.00 Activos intangibles distintos a goodwill	20.2	34.3
5.15.20.00 Impuestos por cobrar		233.6
5.15.21.00 Cuenta por cobrar por impuesto	21.1	9.6
5.15.22.00 Activo por impuesto diferido	21.2	223.9
5.15.30.00 Otros activos	21.2	220.3
5.15.31.00 Deudas del personal		
·		
5.15.32.00 Cuentas por cobrar intermediarios		
5.15.33.00 Deudores relacionados		
5.15.34.00 Gastos anticipados		

# ESTADOS DE SITUACION FINANCIERA Al 31 de diciembre de 2024 (Expresados en miles de pesos chilenos M\$)

	NOTA	31.12.2024
0.00.00 Total pasivo y patrimonio		4.531.54
5.21.00.00 Total pasivo		761.18
5.21.10.00 Pasivos financieros		
5.21.20.00 Pasivos no corrientes mantenidos para la venta		
5.21.30.00 Total cuentas de seguros		
5.21.31.00 Reservas técnicas		
5.21.31.10 Reserva riesgos en curso		
5.21.31.20 Reservas seguros previsionales		
5.21.31.21 Reserva rentas vitalicias		
5.21.31.22 Reserva seguro invalidez y sobrevivencia		
5.21.31.30 Reserva matemática		
5.21.31.40 Reserva valor del fondo		
5.21.31.50 Reserva rentas privadas		
5.21.31.60 Reserva de siniestros		
5.21.31.70 Reserva catastrófica de terremoto		
5.21.31.80 Reserva de insuficiencia de primas		
5.21.31.90 Otras reservas técnicas		
5.21.32.00 Deudas por operaciones de seguro		
5.21.32.10 Deudas con asegurados		
5.21.32.20 Deudas por operaciones reaseguro		
5.21.32.30 Deudas por operaciones por coaseguro		
5.21.32.31 Primas por pagar por operaciones de coaseguro		
5.21.32.32 Siniestros por pagar por operaciones de coaseguro		
5.21.32.40 Ingresos anticipados por operaciones de seguros		
5.21.40.00 Otros pasivos		761.18
5.21.41.00 Provisiones		
5.21.42.00 Otros pasivos		761.18
5.21.42.10 Impuestos por pagar		
5.21.42.11 Cuenta por pagar por impuesto		
5.21.42.12 Pasivo por impuesto diferido		
5.21.42.20 Deudas con relacionados	49.2	706.7
5.21.42.30 Deudas con intermediarios		
5.21.42.40 Deudas con el personal		
5.21.42.50 Ingresos anticipados		
5.21.42.60 Otros pasivos no financieros	28.6	54.46
5.22.00.00 Total patrimonio		3.770.3
5.22.10.00 Capital pagado	29.1	4.324.14
5.22.20.00 Reservas		
5.22.30.00 Resultados acumulados		(553.79
5.22.31.00 Resultados acumulados periodos anteriores		(555.76
5.22.32.00 Resultado del ejercicio		(553.79
5.22.33.00 Dividendos		(000.19
5.22.40.00 Otros ajustes		

# ESTADOS DE RESULTADOS INTEGRALES

Por el periodo comprendido entre 12 de septiembre de 2024 y el 31 de diciembre de 2024 (Expresados en miles de pesos chilenos M\$)

	NOTA	31.12.2024
ado del resultado integral		
stado de resultados		
5.31.10.00 Margen de contribución		
5.31.11.00 Prima retenida		
5.31.11.10 Prima directa		
5.31.11.20 Prima aceptada		
5.31.11.30 Prima cedida (menos)		
5.31.12.00 Variación de reservas técnicas 5.31.12.10 Variación reserva de riesgo en curso		
5.31.12.20 Variación reserva de riesgo en curso		
5.31.12.30 Variación reserva valor del fondo		
5.31.12.40 Variación reserva catastrófica de terremoto		
5.31.12.50 Variación reserva insuficiencia de prima		
5.31.12.60 Variación otras reservas técnicas		
5.31.13.00 Costo de siniestros		
5.31.13.10 Siniestros directos		
5.31.13.20 Siniestros cedidos (más)		
5.31.13.30 Siniestros aceptados		
5.31.14.00 Costo de rentas		
5.31.14.10 Rentas directas		
5.31.14.20 Rentas cedidas (más)		
5.31.14.30 Rentas aceptadas		
5.31.15.00 Resultado de intermediación		
5.31.15.10 Comisión agentes directos		
5.31.15.20 Comisión corredores y retribución asesores previsionales		
5.31.15.30 Comisiones de reaseguro aceptado		
5.31.15.40 Comisiones de reaseguro cedido (más)		
5.31.16.00 Gastos por reaseguro no proporcional		
5.31.17.00 Gastos médicos		
5.31.18.00 Deterioro de seguros		
5.31.20.00 Costos de administración	33	777.7
5.31.21.00 Remuneraciones	33	659.5
5.31.22.00 Otros	33	118.2
5.31.30.00 Resultado de inversiones		
5.31.31.00 Resultado neto inversiones realizadas		
5.31.31.10 Inversiones inmobiliarias		
5.31.31.20 Inversiones financieras		
5.31.32.00 Resultado neto inversiones no realizadas		
5.31.32.10 Inversiones inmobiliarias		
5.31.32.20 Inversiones financieras		
5.31.33.00 Resultado neto inversiones devengadas		
5.31.33.10 Inversiones inmobiliarias		
5.31.33.20 Inversiones financieras		
5.31.33.30 Depreciación		
5.31.33.40 Gastos de gestión		
5.31.34.00 Resultado neto inversiones por seguros con cuenta única de		
inversiones		
5.31.35.00 Deterioro de inversiones		
		(777.7
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros		
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros 5.31.50.00 Otros ingresos y egresos		
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros 5.31.50.00 Otros ingresos y egresos 5.31.51.00 Otros ingresos		
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros 5.31.50.00 Otros ingresos y egresos 5.31.51.00 Otros ingresos 5.31.52.00 Otros egresos		
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros 5.31.50.00 Otros ingresos y egresos 5.31.51.00 Otros ingresos 5.31.52.00 Otros egresos 5.31.61.00 Diferencia de cambio		
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros 5.31.50.00 Otros ingresos y egresos 5.31.51.00 Otros ingresos 5.31.52.00 Otros egresos 5.31.62.00 Otros egresos 5.31.62.00 Utilidad (pérdida) por unidades reajustables		
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros     5.31.50.00 Otros ingresos y egresos     5.31.51.00 Otros ingresos     5.31.52.00 Otros egresos     5.31.61.00 Diferencia de cambio     5.31.62.00 Utilidad (pérdida) por unidades reajustables     5.31.70.00 Resultado de operaciones continuas antes de impuesto renta		(777.7
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros 5.31.50.00 Otros ingresos y egresos 5.31.51.00 Otros ingresos 5.31.52.00 Otros egresos 5.31.61.00 Diferencia de cambio 5.31.62.00 Utilidad (pérdida) por unidades reajustables 5.31.70.00 Resultado de operaciones continuas antes de impuesto renta 5.31.80.00 Utilidad (pérdida) por operaciones discontinuas y disponibles		(777.7
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros     5.31.50.00 Otros ingresos y egresos     5.31.51.00 Otros ingresos     5.31.52.00 Otros egresos     5.31.61.00 Diferencia de cambio     5.31.62.00 Utilidad (pérdida) por unidades reajustables     5.31.70.00 Resultado de operaciones continuas antes de impuesto renta     5.31.80.00 Utilidad (pérdida) por operaciones discontinuas y disponibles para la venta (netas de impuesto)	40.1	·
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros 5.31.50.00 Otros ingresos y egresos 5.31.51.00 Otros ingresos 5.31.52.00 Otros egresos 5.31.61.00 Diferencia de cambio 5.31.62.00 Utilidad (pérdida) por unidades reajustables 5.31.70.00 Resultado de operaciones continuas antes de impuesto renta 5.31.80.00 Utilidad (pérdida) por operaciones discontinuas y disponibles para la venta (netas de impuesto) 5.31.90.00 Impuesto renta	40.1	(223.9
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros     5.31.50.00 Otros ingresos y egresos     5.31.51.00 Otros ingresos     5.31.51.00 Otros ingresos     5.31.52.00 Otros egresos     5.31.62.00 Utilidad (pérdida) por unidades reajustables     5.31.70.00 Resultado de operaciones continuas antes de impuesto renta     5.31.80.00 Utilidad (pérdida) por operaciones discontinuas y disponibles para la venta (netas de impuesto)     5.31.90.00 Impuesto renta     5.31.00.00 Total resultado del periodo	40.1	(223.9
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros     5.31.50.00 Otros ingresos y egresos     5.31.51.00 Otros ingresos     5.31.52.00 Otros egresos     5.31.61.00 Diferencia de cambio     5.31.62.00 Utilidad (pérdida) por unidades reajustables     5.31.70.00 Resultado de operaciones continuas antes de impuesto renta     5.31.80.00 Utilidad (pérdida) por operaciones discontinuas y disponibles para la venta (netas de impuesto)     5.31.90.00 Impuesto renta     5.31.90.00 Impuesto renta     5.31.90.00 Total resultado del periodo     stado otro resultado integral	40.1	(223.9
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros     5.31.50.00 Otros ingresos y egresos     5.31.51.00 Otros ingresos     5.31.52.00 Otros egresos     5.31.61.00 Diferencia de cambio     5.31.62.00 Utilidad (pérdida) por unidades reajustables     5.31.70.00 Resultado de operaciones continuas antes de impuesto renta     5.31.80.00 Utilidad (pérdida) por operaciones discontinuas y disponibles para la venta (netas de impuesto)     5.31.90.00 Impuesto renta     5.31.00.00 Total resultado del periodo     istado otro resultado integral     5.32.10.00 Resultado en la evaluación propiedades, muebles y equipos	40.1	(223.9
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros     5.31.50.00 Otros ingresos y egresos     5.31.51.00 Otros ingresos     5.31.52.00 Otros egresos     5.31.62.00 Otros egresos     5.31.62.00 Utilidad (pérdida) por unidades reajustables     5.31.70.00 Resultado de operaciones continuas antes de impuesto renta     5.31.80.00 Utilidad (pérdida) por operaciones discontinuas y disponibles para la venta (netas de impuesto)     5.31.90.00 Impuesto renta     5.31.00.00 Total resultado del periodo     stado otro resultado integral     5.32.10.00 Resultado en la evaluación propiedades, muebles y equipos     5.32.20.00 Resultado en activos financieros	40.1	(223.9
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros     5.31.50.00 Otros ingresos y egresos     5.31.51.00 Otros ingresos     5.31.52.00 Otros egresos     5.31.61.00 Diferencia de cambio     5.31.62.00 Utilidad (pérdida) por unidades reajustables     5.31.70.00 Resultado de operaciones continuas antes de impuesto renta     5.31.80.00 Utilidad (pérdida) por operaciones discontinuas y disponibles para la venta (netas de impuesto)     5.31.90.00 Impuesto renta     5.31.00.00 Total resultado del periodo     stado otro resultado integral     5.32.10.00 Resultado en la evaluación propiedades, muebles y equipos     5.32.20.00 Resultado en activos financieros     5.32.30.00 Resultado en coberturas de flujo de caja	40.1	(223.9
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros     5.31.50.00 Otros ingresos y egresos     5.31.51.00 Otros ingresos     5.31.51.00 Otros ingresos     5.31.52.00 Otros egresos     5.31.62.00 Utilidad (pérdida) por unidades reajustables     5.31.70.00 Resultado de operaciones continuas antes de impuesto renta     5.31.80.00 Utilidad (pérdida) por operaciones discontinuas y disponibles para la venta (netas de impuesto)     5.31.90.00 Impuesto renta     5.31.90.00 Impuesto renta     5.31.00.00 Total resultado del periodo     stado otro resultado integral     5.32.10.00 Resultado en la evaluación propiedades, muebles y equipos     5.32.20.00 Resultado en coberturas de flujo de caja     5.32.40.00 Otros resultados con ajuste en patrimonio	40.1	(223.9
5.31.40.00 Resultado técnico de seguros     5.31.50.00 Otros ingresos y egresos     5.31.51.00 Otros ingresos     5.31.52.00 Otros egresos     5.31.61.00 Diferencia de cambio     5.31.62.00 Utilidad (pérdida) por unidades reajustables     5.31.70.00 Resultado de operaciones continuas antes de impuesto renta     5.31.80.00 Utilidad (pérdida) por operaciones discontinuas y disponibles para la venta (netas de impuesto)     5.31.90.00 Impuesto renta     5.31.00.00 Total resultado del periodo     stado otro resultado integral     5.32.10.00 Resultado en la evaluación propiedades, muebles y equipos     5.32.20.00 Resultado en activos financieros     5.32.30.00 Resultado en coberturas de flujo de caja	40.1	(223.9 (553.7

## ESTADOS DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO NETO

Por el periodo comprendido entre 12 de septiembre de 2024 y el 31 de diciembre de 2024 (Expresados en miles de pesos chilenos M\$)

						31.12.2024					
		31.12.2024									
	Capital pagado	Reservas	Resultados acumulados periodos anteriores	Resultado del ejercicio	Resultados acumulados	Resultado en la evaluación de propiedades, muebles y equipos	Resultados en activos financieros	Resultado en coberturas de flujo de caja	Otros resultados con ajuste en patrimonio	Otros ajustes	Patrimonio
Estado de cambios en el patrimonio											
8.11.00.00 Patrimonio inicial antes de ajuste	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-
8.12.00.00 Ajustes periodos anteriores	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-
8.13.00.00 Ajuste por correcciones de errores o cambios contables	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-
8.10.00.00 Patrimonio al inicio del periodo	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-
8.20.00.00 Resultado integral	-		-	(553.794)	(553.794)	-	-	-	-	-	(553.794)
8.21.00.00 Resultado del periodo	-		-	(553.794)	(553.794)	-	-	-	-	-	(553.794)
8.22.00.00 Total de ingresos (gastos) registrados con abono (cargo) a	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-
8.23.00.00 Impuesto diferido	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-
8.30.00.00 Transferencias a resultados acumulados	-			-	-	-	-	-	-	-	-
8.40.00.00 Operaciones con los accionistas	4.324.149		-	-	-	-	-	-	-	-	4.324.149
8.41.00.00 Aumento (disminución) de capital	4.324.149		-	-	-	-	-	-	-	-	4.324.149
8.42.00.00 Distribución de dividendos	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-
8.43.00.00 Otras operaciones con los accionistas	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-
8.50.00.00 Reservas	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-
8.60.00.00 Transferencia de patrimonio a resultado	-		-	-	-	-		=	-	-	-
8.80.00.00 Otros ajustes	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-
9.00.00.00 Patrimonio al final del periodo	4.324.149		-	(553.794)	(553.794)	-	-	-	-	-	3.770.355

# ESTADOS DE FLUJOS DE EFECTIVO - METODO DIRECTO

Por el periodo comprendido entre 12 de septiembre de 2024 y el 31 de diciembre de 2024 (Expresados en miles de pesos chilenos M\$)

tada da fluida da afactiva	NOTA	31.12.2024
ado de flujos de efectivo		
Flujo de efectivo de las actividades de la operación Ingresos de las actividades de la operación	_	
7.31.11.00 Ingreso por prima de seguro y coaseguro		
7.31.11.00 Ingreso por prima de seguiro y coaseguiro		
7.31.13.00 Devolución por rentas y siniestros		
7.31.14.00 Ingreso por rentas y siniestros reasegurados		
7.31.15.00 Ingreso por comisiones reaseguro cedido		
7.31.16.00 Ingreso por activos financieros a valor razonable		
7.31.17.00 Ingreso por activos financieros a costo amortizado		
7.31.18.00 Ingreso por activos inmobiliarios		
7.31.19.00 Intereses y dividendos recibidos		
7.31.20.00 Préstamos y partidas por cobrar		
7.31.21.00 Otros ingresos de la actividad aseguradora		
7.31.00.00 Total ingresos de efectivo de la actividad aseguradora		
Egresos de las actividades de la operación		
7.32.11.00 Egreso por prestaciones seguro directo y coaseguro		
7.32.12.00 Pago de rentas y siniestros		
7.32.13.00 Egreso por comisiones seguro directo		
7.32.14.00 Egreso por comisiones reaseguro aceptado		
7.32.15.00 Egreso por activos financieros a valor razonable		
7.32.16.00 Egreso por activos financieros a costo amortizado		
7.32.17.00 Egreso por activos inmobiliarios		
7.32.18.00 Gasto por impuestos		2.7
7.32.19.00 Gasto de administración		57.8
7.32.20.00 Otros egresos de la actividad aseguradora		
7.32.00.00 Total egresos de efectivo de la actividad aseguradora		60.5
7.30.00.00 Total flujo de efectivo neto de actividades de la operación		(60.5)
Flujo de efectivo de las actividades de inversión		
Ingresos de actividades de inversión		
7.41.11.00 Ingresos por propiedades, muebles y equipos		
7.41.12.00 Ingresos por propiedades de inversión	_	
7.41.13.00 Ingresos por activos intangibles	_	
7.41.14.00 Ingresos por activos mantenidos para la venta		
7.41.15.00 Ingresos por participaciones en entidades del grupo y filiales	_	
7.41.16.00 Otros ingresos relacionados con actividades de inversión	_	
7.41.00.00 Total ingresos de efectivo de las actividades de inversión	+	
Egresos de actividades de inversión 7.42.11.00 Egresos por propiedades, muebles y equipos	+	
7.42.11.00 Egresos por propiedades, indebies y equipos 7.42.12.00 Egresos por propiedades de inversión		
7.42.13.00 Egresos por activos intangibles	-	
7.42.14.00 Egresos por activos materiolos para la venta		
7.42.15.00 Egresos por participaciones en entidades del grupo y filiales	-	
7.42.16.00 Otros egresos relacionados con actividades de inversión		
7.42.00.00 Total egresos relacionados con actividades de inversión		
7.40.00.00 Total flujo de efectivo neto de actividades de inversión		
Flujo de efectivo de las actividades de financiamiento		
Ingresos de actividades de financiamiento		
7.51.11.00 Ingresos por emisión de instrumentos de patrimonio		
7.51.12.00 Ingresos por emision de instrumentos de patrimonio		
7.51.12.00 ingresos por prestamos a relacionados  7.51.13.00 Ingresos por préstamos bancarios		
7.51.14.00 Aumentos de capital		4.324.1
7.51.14.00 Admentos de capital 7.51.15.00 Otros ingresos relacionados con actividades de financiamiento		7.024.
7.51.00.00 Total ingresos de efectivo de las actividades de financiamiento		4.324.1
Egresos de actividades de financiamiento		1.02 1.
7.52.11.00 Dividendos a los accionistas		
7.52.12.00 Intereses pagados	1	
7.52.13.00 Disminución de capital		
7.52.14.00 Egresos por préstamos con relacionados		
7.52.15.00 Otros egresos relacionados con actividades de financiamiento		
7.52.00.00 Total egresos de efectivo de las actividades de financiamiento	1	İ
7.50.00.00 Total flujo de efectivo neto de actividades de financiamiento		4.324.1
7.60.00.00 Efecto de las variaciones de los tipo de cambio		
7.70.00.00 Total aumento (disminución) de efectivo y equivalentes		4.263.6
7.71.00.00 Floral authenio (disminidadin) de electivo y equivalentes 7.71.00.00 Efectivo y efectivo equivalente al inicio del periodo		7.200.0
7.72.00.00 Efectivo y efectivo equivalente al final del periodo		4.263.6
Componentes del efectivo y equivalentes al final del periodo		4.263.6
Caja	7	
Bancos	7	
	7	

Notas a los estados financieros

#### **NOTA 1 - ENTIDAD QUE REPORTA**

Razón Social: Seguros de Vida y Salud UC CHRISTUS S.A.

RUT: 76.632.553-K

Domicilio: Av. Américo Vespucio 100, Piso 4 Oficina 401 – Las Condes

Principales cambios societarios de fusiones y adquisiciones

Seguros de Vida y Salud UC CHRISTUS S.A. (en adelante Seguros de Salud UC CHRISTUS), es una sociedad anónima cerrada que se constituyó por escritura pública del 10 de enero de 2013 y escritura complementaria del 22 de agosto de 2024, con una duración indefinida.

La autorización de existencia y la aprobación de los estatutos de Seguros de Salud UC CHRISTUS, fueron otorgados por la Comisión para el Mercado Financiero mediante la Resolución Exenta Nº 8612 de fecha 12 de septiembre de 2024, con fecha 27 de diciembre de 2024 mediante resolución exenta Nº12679 la Comisión para el Mercado Financiero autorizó el funcionamiento de Seguros de Salud UC CHRISTUS para operar como compañía de seguros del segundo grupo.

Grupo económico: UC CHRISTUS

Nombre de la entidad controladora: Empresas UC CHRISTUS SpA.

Nombre de la controladora última del grupo: UC CHRISTUS Servicios Clínicos SpA.

Actividades principales: Su objeto exclusivo es el asegurar, a base de primas, los riesgos de las personas o garantizar a éstas, dentro o al término de un plazo, un capital, una póliza saldada o una renta para el asegurado o sus beneficiarios, de acuerdo con lo establecido en los artículos 4° y 8° del DFL N° 251 de 1931.

Nº resolución exenta: 8612

Fecha de resolución exenta CMF: 12 de septiembre de 2024

N° de Trabajadores: 0

#### Accionistas

Nombre Accionista : Empresas UC CHRISTUS SpA

Rut Accionista : 77.176.706-0 Tipo de persona : Jurídica Nacional

Porcentaje de Propiedad : 99,999%

Nombre Accionista : UC CHRISTUS Servicios Clínicos SpA

Rut Accionista : 99.573.490-7
Tipo de persona : Jurídica Nacional

Porcentaje de Propiedad : 0,001%

## NOTA 1 - ENTIDAD QUE REPORTA (continuación)

## Clasificadores de Riesgo

Nombre Clasificadora de Riesgo: Humphreys Limitada.

RUT Clasificadora de Riesgo: 79.839.720-6

Clasificación de Riesgo: Ei

N° de registro clasificadora de riesgo: 3 Fecha de clasificación: 15/10/2024

Nombre Clasificadora de Riesgo: Feller Rate Clasificadora de Riesgo Ltda.

RUT Clasificadora de Riesgo: 79.844.680-0

Clasificación de Riesgo: Ei

N° de registro clasificadora de riesgo: 9 Fecha de clasificación: 28/01/2025

Auditores Externos: Ernst & Young Servicios Profesionales de Auditoria y Asesorías Limitada

RUT: 77.802.430-6 RUN Socio: 9.969.549-8

Nombre Socio: Fernando Dughman Nayar

Tipo de Opinión: Sin Salvedades

Fecha de Emisión Informe con Opinión: 28-02-2025 Fecha Sesión de Directorio Aprobación EEFF: 28-02-2025

Número Registro Auditores Externos CMF: 003

#### **NOTA 2 - BASES DE PREPARACIÓN**

#### a) Declaración de cumplimiento

Los Estados Financieros correspondientes al ejercicio terminado al 31 de diciembre de 2024, han sido preparados de acuerdo con normas e instrucciones específicas impartidas por la Comisión para el Mercado Financiero (CMF), y en los casos que no exista norma específica de la CMF, aplicarán las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF), emitidas por el International Accounting Standards Board (IASB).

Los presentes estados financieros corresponden a los ejercicios terminados el 31 de diciembre de 2024, los cuales fueron aprobados por el Directorio en sesión de fecha 28 de febrero 2025.

## b) Período Contable

Los presentes estados financieros comprenden:

- Estados de situación financiera al 31 de diciembre de 2024.
- Estados de cambio en el patrimonio neto, estados de resultados integrales y estados de flujos de efectivo por el periodo comprendido entre el 12 de septiembre y 31 de diciembre de 2024.

## c) Bases de medición

Los estados financieros han sido preparados de acuerdo con el método del costo histórico, excepto por:

- Los activos financieros medidos a valor razonable.
- Las reservas técnicas, valorizadas en base a métodos actuariales.

En la preparación de los estados financieros, se han utilizado estimaciones contables para cuantificar algunos activos, pasivos, ingresos y gastos. También se requiere que la gerencia ejerza su juicio en el proceso de aplicación de las políticas contables de Seguros de Vida y Salud UC CHRISTUS S.A.

## d) Moneda funcional y de presentación

Las partidas incluidas en los estados financieros se valorizan utilizando la moneda del entorno económico principal en que la entidad opera ("moneda funcional"). Los estados financieros se presentan en miles de pesos chilenos, que es la moneda funcional y de presentación de la Compañía.

## e) Nuevas normas e interpretaciones para fechas futuras

A continuación, se describen las normas e interpretaciones nuevas y modificadas que ya fueron emitidas, pero que aún no entran en vigencia a la fecha de publicación de los estados financieros. La Compañía tiene la intención de adoptar estas normas e interpretaciones nuevas y modificadas, si corresponde, cuando éstas entren en vigencia.

	Enmiendas	Fecha de aplicación obligatoria
IAS 1	Clasificación de pasivos como corrientes o no corrientes	1 de enero de 2024
IFRS 16	Pasivos por arrendamientos relacionados a ventas con arrendamiento posterior	1 de enero de 2024
IAS 7 e IFRS 7	Revelaciones sobre acuerdos de financiación de proveedores	1 de enero de 2024

# IAS 1 Presentación de Estados Financieros – Clasificación de Pasivos como Corrientes o No Corrientes

En 2020 y 2022, el Consejo emitió enmiendas a la IAS 1 para especificar los requerimientos para la clasificación de los pasivos como corrientes o no corrientes. Las enmiendas clarifican acerca de:

- 1. Qué se entiende por derecho a aplazar la liquidación.
- 2. Que debe existir un derecho a aplazar al final del período sobre el que se informa.
- 3. Esa clasificación no se ve afectada por la probabilidad de que una entidad ejerza su derecho de aplazamiento.
- 4. Que sólo si un derivado implícito en un pasivo convertible es en sí mismo un instrumento de patrimonio, los términos de un pasivo no afectarían su clasificación.

Las enmiendas son efectivas para períodos que comiencen en o después del 1 de enero de 2024. Las enmiendas deben aplicarse de forma retrospectiva. La aplicación anticipada está permitida, la cual debe revelarse. Sin embargo, una entidad que aplique las enmiendas de 2020 anticipadamente también está obligada a aplicar las enmiendas de 2022, y viceversa.

La enmienda es aplicable por primera vez en 2024, sin embargo, no tiene impacto en los estados financieros de la compañía.

e) Nuevas normas e interpretaciones para fechas futuras (Continuación)

## IFRS 16 Pasivos por arrendamientos relacionados a ventas con arrendamiento posterior

La enmienda aborda los requisitos que utiliza un vendedor-arrendatario para medir el pasivo por arrendamiento que surge en una transacción de venta con arrendamiento posterior.

La enmienda establece que después de la fecha de inicio de una transacción de venta con arrendamiento posterior, el vendedor-arrendatario aplica los párrafos 29 al 35 de IFRS 16 al activo por derecho de uso que surge del arrendamiento posterior y los párrafos 36 al 46 de IFRS 16 al pasivo por arrendamiento que surge del arrendamiento posterior. Al aplicar los párrafos 36 al 46 de IFRS 16, el vendedor-arrendatario determina los "pagos de arrendamiento" o los "pagos de arrendamiento revisados" de tal manera que el vendedor-arrendatario no reconocería ningún importe de ganancia o pérdida relacionada con el derecho de uso que este conserva. La aplicación de estos requisitos no impide que el vendedor-arrendatario reconozca, en resultados, cualquier ganancia o pérdida relacionada con el cese parcial o total de un arrendamiento, tal cual requiere el párrafo 46(a) de la IFRS 16.

La enmienda no prescribe requisitos de medición específicos para los pasivos por arrendamiento que surgen de un arrendamiento posterior. La medición inicial del pasivo por arrendamiento que surge de un arrendamiento posterior puede dar lugar a que el vendedor-arrendatario determine "pagos por arrendamiento" que son diferentes de la definición general de pagos por arrendamiento en el Apéndice A de IFRS 16. El vendedor-arrendatario deberá desarrollar y aplicar una política contable que da como resultado información que es relevante y confiable de acuerdo con IAS 8.

Un vendedor-arrendatario aplica la enmienda a los períodos de presentación de informes anuales que comiencen a partir del 1 de enero de 2024. Se permite la aplicación anticipada y ese hecho debe revelarse. Un vendedor-arrendatario aplica la enmienda de forma retroactiva de acuerdo con IAS 8 a las transacciones de venta con arrendamiento posterior realizadas después de la fecha de aplicación inicial (es decir, la modificación no se aplica a las transacciones de venta con arrendamiento posterior realizadas antes de la fecha de aplicación inicial). La fecha de aplicación inicial es el comienzo del período anual sobre el que se informa en el que una entidad aplicó por primera vez la norma IFRS 16.

La enmienda es aplicable por primera vez en 2024, sin embargo, no tiene impacto en los estados financieros de la compañía.

## IAS 7 e IFRS 7 – Revelaciones sobre acuerdos de financiación de proveedores

En mayo de 2023, el Consejo emitió enmiendas a la IAS 7 *Estado de Flujos de Efectivo* y la IFRS 7 *Instrumentos Financieros: Información a Revelar.* Las enmiendas especifican los requisitos de información a revelar para mejorar los requisitos actuales, que tienen por objeto ayudar a los usuarios de los estados financieros a comprender los efectos de los acuerdos de financiación de proveedores sobre los pasivos, flujos de efectivo y la exposición al riesgo de liquidez de una entidad.

Las enmiendas aclaran las características de los acuerdos de financiación de proveedores. En estos acuerdos, uno o más proveedores de servicios financieros pagan cantidades que una entidad adeuda a sus proveedores. La entidad acuerda liquidar esos montos con los proveedores de servicios financieros de acuerdo con los términos y condiciones de los acuerdos, ya sea en la misma fecha o en una fecha posterior a la que los proveedores de servicios financieros pagan a los proveedores de la entidad.

Las enmiendas requieren que una entidad proporcione información sobre el impacto de los acuerdos de financiación de proveedores sobre los pasivos y los flujos de efectivo, incluidos los términos y condiciones de dichos acuerdos, información cuantitativa sobre los pasivos relacionados con dichos

## e) Nuevas normas e interpretaciones para fechas futuras (Continuación)

acuerdos al principio y al final del periodo sobre el que se informa y el tipo y el efecto de los cambios no monetarios en los importes en libros de esos acuerdos. Se requiere que la información sobre esos acuerdos se presente en forma agregada a menos que los acuerdos individuales tengan términos que no son similares entre sí o que son únicos. En el contexto de las revelaciones cuantitativas de riesgo de liquidez requeridas por la IFRS 7, los acuerdos de financiación de proveedores se incluyen como un ejemplo de otros factores que podrían ser relevantes para revelar.

Las enmiendas entrarán en vigor para los períodos anuales que comiencen a partir del 1 de enero de 2024. Se permite su adopción anticipada, pero la misma deberá ser revelada. Las enmiendas brindan algunas exenciones de transición con respecto a la información comparativa y cuantitativa al comienzo del período de informe anual y las revelaciones en la información financiera intermedia.

La enmienda es aplicable por primera vez en 2024, sin embargo, no tiene impacto en los estados financieros de la compañía.

# NUEVOS PRONUNCIAMIENTOS (NORMAS, INTERPRETACIONES Y ENMIENDAS) CONTABLES CON APLICACIÓN EFECTIVA PARA PERIODOS ANUALES INICIADOS EN O DESPUES DEL 1 DE ENERO DE 2025

Las normas e interpretaciones, así como las enmiendas a IFRS, que han sido emitidas, pero aún no han entrado en vigencia a la fecha de estos estados financieros, se encuentran detalladas a continuación. La Compañía no ha aplicado estas normas en forma anticipada y realizará una evaluación del impacto de la enmienda una vez entre en vigencia:

	Enmiendas	Fecha de aplicación obligatoria
IAS 21	Falta de intercambiabilidad	1 de enero de 2025
IFRS 9 e IFRS 7	Clasificación y medición de los instrumentos financieros	1 de enero de 2026
IFRS 1, IFRS 7, IFRS 9, IFRS 10 e IAS 7	Mejoras anuales a las IFRS	1 de enero de 2026
IFRS 9 e IFRS 7	Contratos de electricidad dependientes de la naturaleza	1 de enero de 2026
IFRS 18	Presentación e Información a Revelar en los Estados Financieros	1 de enero de 2027
IFRS 19	Subsidiarias sin Obligación Pública de Rendir Cuentas: Información a Revelar	1 de enero de 2027
IFRS 10 e IAS 28	Estados Financieros Consolidados – venta o aportación de activos entre un inversor y su asociada o negocio conjunto	Por determinar

#### f) Hipótesis de negocio en marcha

La Administración de la Compañía, estima que no existen incertidumbres, eventos subsecuentes o indicadores de deterioro que pudieran afectar la hipótesis de empresa en marcha a la fecha de presentación de los presentes estados financieros.

Los estados financieros emitidos por la Compañía han sido preparados considerando la hipótesis de que la entidad mantendrá sus operaciones en el tiempo como empresa en marcha.

## g) Reclasificaciones

La Compañía no ha realizado reclasificaciones a los estados financieros al 31 de diciembre.

# h) Cuando una entidad no aplique un requerimiento establecido en NIIF.

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía ha aplicado los requerimientos establecidos en las NIIF y las normas impartidas por la Comisión para el Mercado Financiero.

## i) Ajustes a periodos anteriores y otros cambios contables

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha realizado ajustes a períodos anteriores y otros cambios contables.

#### **NOTA 3 - POLITICAS CONTABLES**

Las principales políticas contables aplicadas en la preparación de los estados financieros han sido las siguientes:

#### 1 Bases de consolidación

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no tiene filiales por lo que no aplica bases de consolidación.

#### 2 Diferencia de cambio

Las transacciones en moneda extranjera se convierten a la moneda funcional utilizando los tipos de cambio vigentes en las fechas de las transacciones. Las pérdidas y ganancias en moneda extranjera que resultan de la liquidación de estas transacciones y de la conversión a los tipos de cambio de cierre de los activos y pasivos monetarios denominados en moneda extranjera, se reconocen en el estado de resultados del rubro "Diferencia de cambio".

Los activos y pasivos en moneda extranjera y aquellos pactados en Unidades de Fomento, se presentan a los siguientes tipos de cambio y valores al cierre, respectivamente:

Fecha	\$ / US\$	\$ / UF
31-12-2024	996,46	38.416,69

#### 3 Combinación de negocios

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha realizado combinaciones de negocios.

## 4 Efectivo y efectivo equivalente

El efectivo y efectivo equivalente, incluye el efectivo en caja, bancos, depósitos a plazo en entidades de crédito, otras inversiones a corto plazo de gran liquidez, con un vencimiento original de tres meses o menos y sin restricciones. En el estado de situación financiera, los sobregiros, de existir, se clasificarían como pasivos financieros.

#### 5 Inversiones financieras

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha realizado inversiones financieras

#### Activos financieros a valor razonable:

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha realizado inversiones a valor razonable

#### Activos financieros valorizados a costo amortizado

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha realizado inversiones a costo amortizado

## 6 Operaciones de Cobertura

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía la Compañía no posee inversiones asociadas ni ha realizado este tipo de operaciones.

# 7 Inversiones Seguros Cuenta Única de Inversión (CUI).

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no comercializa seguros de vida con ahorro, por lo que este tipo de inversiones no son aplicables al giro de la Compañía.

#### 8 Deterioro de Activos

#### Activos financieros

Al 31 de diciembre de 2024, la compañía no presenta movimientos.

## 9 Inversiones Inmobiliarias

# a. Propiedades de Inversión

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene propiedades de inversión.

#### b. Cuentas por cobrar leasing

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene contratos de leasing por inversiones inmobiliarias.

## c. Propiedades de uso propio

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene propiedades de uso propio.

## d. Muebles y equipos de uso propio

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene muebles y equipos de uso propio.

## 10 Intangibles

La Compañía registra como activos intangibles las licencias para programas informáticos adquiridos, los cuales se registran sobre la base de los costos en que se han incurrido para adquirirlas. Estos costos se amortizan linealmente durante su vida útil estimada (36 meses). Los gastos relacionados con el desarrollo o mantenimiento de programas informáticos se reconocen como gasto cuando se incurren en ellos. Los costos directamente relacionados con la producción de programas informáticos únicos e identificables controlados por la Sociedad y que es probable que vayan a generar beneficios económicos superiores a los costos durante más de un año, se reconocen como activos intangibles. Los costos directos incluyen los gastos del personal que desarrolla los programas informáticos y un porcentaje razonable de gastos generales.

## 11 Activos no corrientes mantenidos para la venta

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene activos no corrientes mantenidos para la venta.

## 12 Operaciones de seguro

Al 31 de diciembre de 2024, la compañía no ha realizado operaciones de seguros, ya que con fecha 27 de diciembre se autorizó su funcionamiento por parte de la CMF.

#### a. Prima Directa

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene movimientos de prima directa

## b. Prima cedida

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene movimientos de prima cedida

### c. Primas por cobrar de seguros

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene movimientos de prima por cobrar de seguros

## d. Primas por pagar de reaseguro (prima cedida)

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene movimientos de prima por pagar de reaseguro

#### e. Otros activos y pasivos derivados de los contratos de seguro y reaseguro

i. Derivados implícitos en contratos de seguro.

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no cuenta con contratos de derivados implícitos en contratos de seguros.

ii. Contratos de seguro adquiridos en combinaciones de negocios o cesiones de cartera.

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no cuenta con contratos adquiridos en combinaciones de negocios o cesiones de cartera.

## iii. Gastos de adquisición

Corresponden a los costos de adquisición que sean asociables directamente a la venta de seguros, como por ejemplo comisiones de administración.

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no cuenta con gastos de adquisición

#### f. Reservas técnicas

Las reservas técnicas se calculan de acuerdo con la Norma de Carácter General N°306 de la Comisión para el Mercado Financiero y sus posteriores modificaciones, la variación de estas se refleja directamente en el Estado de Resultado Integral.

Al 31 de diciembre de 2024 no se han realizado ventas de pólizas, por lo que la compañía no ha constituido ningún tipo de reservas técnicas.

## i. Reserva de riesgos en curso

Al 31 de diciembre de 2024, la compañía no ha realizado ventas de pólizas y por lo tanto no ha constituido reserva de riesgo en curso.

## ii. Reserva rentas privadas

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no comercializa rentas privadas, por lo cual no ha constituido reservas de rentas privadas.

#### iii. Reserva matemática

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha realizado reservas por este concepto.

## iv. Reserva seguro invalidez y sobrevivencia (SIS)

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene reserva por este concepto.

#### v. Reserva de rentas vitalicias

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha realizado reservas por este concepto.

vi. Reserva de siniestros (Siniestros por pagar, liquidados y no pagados, en proceso de liquidación y ocurridos y no reportados).

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha realizado reservas por este concepto.

## vii. Reserva catastrófica de terremoto

La Compañía pertenece al segundo grupo (Seguros de Vida), por lo tanto, no ha constituido reservas catastróficas de terremoto.

#### viii. Reserva de insuficiencia de prima

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha realizado reservas por este concepto.

## ix. Otras reservas técnicas

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha constituido otras reservas técnicas

x. Participación del reaseguro en las reservas técnicas

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene contratos de reaseguro, por lo que no constituye reservas técnicas por este concepto.

## g. Calce

El calce se determina de acuerdo con las disposiciones establecidas en la Circular N°1512 y las modificaciones contempladas en la Norma de Carácter General N°318 emitidas por la Comisión para el Mercado Financiero. Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha realizado operaciones por este concepto.

## 13 Participación en empresas relacionadas

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene participación en empresas relacionadas.

#### 14 Pasivos financieros

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene pasivos financieros.

#### 15 Provisiones

Las provisiones para contratos onerosos, litigios y otras contingencias se reconocen cuando:

- La Compañía tiene una obligación presente, ya sea legal o implícita, como resultado de sucesos pasados;
- Es probable que vaya a ser necesaria una salida de recursos para liquidar la obligación;
- El importe se ha estimado de forma fiable.

Las obligaciones existentes a la fecha del reporte surgidas como consecuencia de sucesos pasados cuyo importe y momento de cancelación son indeterminadas, se registran en el estado de situación financiera como provisión por el valor actual del importe más probable que se estima que la Compañía tendrá que desembolsar para cancelar la obligación.

Las provisiones se cuantifican teniendo en consideración la información más exacta posible disponible en la fecha de la formulación.

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene este tipo de contratos.

# 16 Ingresos y gastos de inversiones

a. Activos financieros a valor razonable con cambios en resultados.

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene inversiones a valor razonable

b. Activos financieros a costo amortizado.

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene inversiones a costo amortizado

## 17 Costo por intereses

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene costos por intereses

## 18 Costo de siniestros

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene costos de siniestros

#### 19 Costos de intermediación

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene costos de intermediación

## 20 Transacciones y saldos en moneda extranjera

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene transacciones y saldos en moneda extranjera

#### 21 Impuesto a la renta e impuesto diferido

El gasto por impuesto a la Renta, basados en la renta imponible para el periodo, junto con los ajustes fiscales de periodos anteriores y el cambio en los impuestos diferidos.

El impuesto se reconoce en el estado de resultados, excepto cuando se trata de partidas que se reconocen directamente en el patrimonio a través del Estado de Resultados Integrales.

Los impuestos diferidos se calculan, de acuerdo con el método del pasivo basado en el balance, sobre las diferencias temporarias que surgen entre las bases fiscales de los activos y pasivos y sus importes en libros. Sin embargo, si los impuestos diferidos surgen del reconocimiento inicial de un pasivo o un activo en una transacción distinta de una combinación de negocios que, en el momento de la transacción no afecta ni al resultado contable ni a la ganancia o pérdida fiscal, no se contabiliza.

El impuesto diferido se determina usando las tablas de impuesto aplicables a la fecha en que se espera aplicar cuando el correspondiente activo por impuesto diferido se realice o el pasivo por impuesto diferido se liquide.

Los activos por impuestos diferidos se registran cuando se considere probable que la Compañía vaya a tener en el futuro, suficientes ganancias fiscales contra las que se puedan hacer efectivos.

Para el presente ejercicio 2024 la tasa de impuesto a la renta corriente es de 27%. La tasa de impuesto diferido para la Compañía sujeta al régimen parcialmente integrado es de 27% en el año comercial 2024 y siguientes.

## 22 Operaciones discontinuas

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no tiene operaciones discontinuas.

## 23 Otros

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no tiene otros movimientos.

#### **NOTA 4 - POLITICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS**

Al 31 de diciembre de 2024, las principales políticas contables significativas son las siguientes:

- a) Determinación de valores razonables de activos y pasivos. Todas las políticas contables significativas se encuentran reveladas en Nota 3.5, Políticas Contables.
- b) Las pérdidas por deterioro de determinados activos. Todas las políticas contables significativas se encuentran reveladas en Nota 3.8, Políticas Contables.
- c) Cálculo de provisiones para riesgos y gastos. Todas las políticas contables significativas se encuentran reveladas en Nota 3.15. Políticas Contables.
- d) Cálculo actuarial de los pasivos. Todas las políticas contables significativas se encuentran reveladas en Nota 3.12 f), Políticas Contables.
- e) Vida útil de los activos intangibles y de los elementos de las Propiedades, muebles y equipos de uso propio. Todas las políticas contables significativas se encuentran reveladas en Nota 3.9 y 3.10, Políticas Contables.
- f) Cualquier cambio material en el valor de los activos o pasivos dentro del año próximo. La Compañía no ha considerado supuestos realizados acerca del futuro y otras causas de incertidumbres en sus estimaciones, que tengan un riesgo importante de ocasionar ajustes significativos en valor en libros de los activos o pasivos dentro del período contable siguiente.

## **NOTA 5 - PRIMERA ADOPCIÓN**

La Compañía fue constituida durante el 2024, por lo tanto, los estados financieros terminados al 31 de diciembre de 2024, fueron confeccionados de acuerdo con Normas e instrucciones específicas de la Comisión para el Mercado Financiero.

## **NOTA 6 - ADMINISTRACIÓN DE RIESGO**

La Compañía establece su Sistema de Gestión de Riesgos mediante la definición de la Estrategia de Gestión de Riesgos, así como también de políticas específicas, las cuales definen los procesos y los procedimientos necesarios para identificar, medir, controlar, gestionar y notificar de forma continua los riesgos que está o puede estar expuesta la compañía.

Considerando que la Compañía al 31 de diciembre de 2024 aún no ha entrado en operaciones ni mantiene inversiones en activos que pueden verse afectados por movimientos adversos en tasa de interés, tipo de cambio, precio de los valores y bienes raíces, entre otros.

#### I. RIESGOS FINANCIEROS

#### Información cualitativa

La Compañía para llevar un adecuado control al nivel de riesgo que se expone, ha definido su sistema de gestión de riesgo, plasmado en la Política de Gestión de Riesgo y las otras políticas sobre la gestión de riesgos específicos, todas aprobadas debidamente por el Directorio de Seguros de Vida y Salud UC CHRISTUS S.A. de acuerdo con lo establecido en la Normas de Carácter General N°309 y N°325, y sus posteriores modificaciones, de la Comisión para el Mercado Financiero.

La Política de Gestión de Riesgos es parte fundamental de la estrategia de negocios para Seguros de Vida y Salud UC CHRISTUS S.A. y corresponde al proceso mediante el cual se administran eventos que puedan afectar las actividades y objetivos de la Compañía, fortalece el ambiente de control con el fin último de obtener beneficios sostenibles en el tiempo.

El sistema de gestión de riesgos es un proceso continuo proporcional a la complejidad de los riesgos

y a la estructura de la Compañía. El mismo debe ser llevado a cabo por toda la organización en función de la estrategia definida. Forma parte de la cultura de la empresa, y se basa en políticas y procedimientos, conocidos por todos, guiados por la alta gerencia.

La compañía al 31 de diciembre de 2024 no presenta riesgo de crédito, liquidez, mercado.

#### Información cuantitativa

La Compañía al 31 de diciembre del 2024 aún no inicia sus operaciones, por lo cual su exposición a los riesgos de crédito, liquidez y mercado se ciñe a nuestro patrimonio mínimo exigido, el cual se encuentra depositado completamente en nuestra cuenta corriente.

#### **RIESGO DE CRÉDITO**

El Riesgo de Crédito corresponde a la probabilidad que una contraparte no cumpla con los compromisos financieros en el tiempo y/o monto previamente acordado con la Compañía, y el riesgo de pérdida de valor de los activos, debido a un deterioro en la calidad de crédito de éstos.

Para mantener un perfil de riesgo de crédito controlado, la Política de Inversiones de la Compañía contempla restricciones tales como el establecimiento de un rango aceptable de la calidad de crédito de las contrapartes, de diversificación de la exposición al riesgo de crédito, así como límites de inversiones por emisor. Además, establece una clasificación de riesgo mínima con la cual deben contar todas las inversiones de la Compañía.

El monitoreo del riesgo de crédito para los activos sujetos a este tipo de riesgo se realizar periódicamente mediante el Comité de Inversiones, en los cierres financieros, así como informes de gestión y estudios de capital basado en riesgo.

La compañía al 31 de diciembre de 2024 no presenta riesgo de crédito.

#### **RIESGO DE LIQUIDEZ**

El Riesgo de Liquidez se entiende como la posibilidad que la Compañía incurra en pérdidas por la venta de activos y/o la realización de operaciones con el fin de lograr la liquidez necesaria para poder cumplir con sus obligaciones, generadas por un déficit de flujo de caja, financiamiento, o por la falta de liquidez en sus activos.

Conforme a lo anterior, para controlar el riesgo de liquidez al que se podría ver expuesta la Compañía, se realizan acciones para identificar, evaluar, mitigar y controlar los factores que pueden afectar la disponibilidad de recursos financieros suficientes para cumplir con las obligaciones en el corto y mediano plazo.

- a) Al 31 de diciembre de 2024, la compañía no mantiene movimientos por lo que no tiene un análisis de los vencimientos de los pasivos financieros
- Al 31 de diciembre de 2024, la compañía no mantiene movimientos por lo que no tiene una descripción de gestión de riesgo de liquidez
- c) Al 31 de diciembre de 2024, la compañía no mantiene movimientos de inversiones no liquidadas
- d) Al 31 de diciembre de 2024, la compañía no mantiene movimientos de vencimientos de flujos de activos

#### **RIESGO DE MERCADO**

El riesgo de mercado corresponde al riesgo de pérdidas por fluctuaciones de los precios de mercado de la cartera de activos de la Compañía. La exposición a este riesgo deriva de fluctuaciones de precios de inversiones de renta variable (por ejemplo, acciones, fondos mutuos o de inversión), monedas, tasas de interés y bienes raíces, entre otros.

Al 31 de diciembre de 2024, la compañía no mantiene movimientos de riesgos de mercado que exponer.

## UTILIZACIÓN DE PRODUCTOS DERIVADOS

Según lo establecido en la politica de inversiones, la Compañía ha decidido no optar por invertir en instrumento de Derivados. Por lo tanto, al 31 de diciembre de 2024, la compañía no mantiene movimientos por este tipo de instrumentos.

#### II. RIESGO DE SEGUROS

Al 31 de diciembre del 2024 la Compañía aún no inicia sus operaciones por lo tanto no está expuesta a este tipo de riesgo.

- 1.- Al 31 de diciembre de 2024, la compañía no mantiene movimientos por lo que no describe Objetivos, Políticas y proceso para la gestión de riesgos de seguros
- a) Reaseguro: Al 31 de diciembre del 2024 la Compañía aún no inicia sus operaciones, por lo que no tiene contratos ni riesgos de reaseguros
- b) Cobranza: Al 31 de diciembre del 2024 la Compañía aún no inicia sus operaciones, por lo que no tiene riesgos de cobranzas.
- c) Distribución: Al 31 de diciembre del 2024 la Compañía aún no inicia sus operaciones, por lo que no tiene riesgos de distribución de seguros
- d) Mercado objetivo: Al 31 de diciembre del 2024 la Compañía aún no inicia sus operaciones.
- 2.- La compañía aún no inicia sus operaciones, por lo que no presenta Objetivos, políticas y procesos para la gestión de riesgo de mercado, liquidez y crédito en los contratos de seguros al 31 de diciembre del 2024.
- 3.- La compañía aún no inicia sus operaciones, por lo que no presenta exposición al riesgo de seguro, mercado, liquidez y crédito en los contratos de seguros al 31 de diciembre del 2024.
- 4.- La compañía aún no inicia sus operaciones, por lo que no presenta metodología de administración de riesgo de seguros, mercado, liquidez y crédito al 31 de diciembre del 2024.
- 5.- La compañía aún no inicia sus operaciones, por lo que no presenta concentración de seguros al 31 de diciembre del 2024.
  - a) La compañía aún no inicia sus operaciones, por lo que no presenta prima directa por zona geográfica/producto/línea de negocio/sector industrial/moneda al 31 de diciembre del 2024.
  - b) La compañía aún no inicia sus operaciones, por lo que no presenta siniestralidad por zona geográfica/producto/línea de negocio/sector industrial/moneda al 31 de diciembre del 2024.
  - c) La compañía aún no inicia sus operaciones, por lo que no presenta canales de distribución (prima directa) al 31 de diciembre del 2024, por lo que no presenta información sobre:
    - i. Agente
    - ii. Corredores
    - iii. Alianzas
    - iv. Otros

#### 6.- Análisis de sensibilidad

La compañía aún no inicia sus operaciones, por lo que no presenta un análisis de sensibilidad al 31 de diciembre del 2024.

- La compañía aún no inicia sus operaciones, por lo que no presenta información de los métodos y las hipótesis utilizadas para la elaboración de un análisis de sensibilidad al 31 de diciembre del 2024.
- b) La compañía al 31 de diciembre de 2024 aún no inicia sus operaciones, por lo que no presenta cambios efectuados, desde el periodo anterior, en los métodos e hipótesis utilizados
- c) La compañía al 31 de diciembre de 2024 aún no inicia sus operaciones por lo que no mantiene factores de riesgo y no se revela información para los siguientes puntos:
- i. Mortalidad
- ii. Morbilidad
- iii. Longevidad
- iv. Tasas de interés
- v. Tipo de cambio
- vi. Inflación
- vii. Tasa de desempleo
- viii. Colocaciones de crédito
- ix. Coberturas emanadas de contratos de seguros
- x. Gastos
- xi. Variación en el siniestro medio
- xii. Ocurrencia de eventos catastróficos
- xiii. Otros

#### III. CONTROL INTERNO (No Auditado)

La Compañía, en cumplimiento con las NCG N°309, NCG N°325, y NCG N°454, ha establecido un modelo de control interno que se sustenta en políticas aprobadas por el Directorio en las que se define un gobierno corporativo basado en las tres líneas de defensas, donde cada una de ellas mantiene funciones específicas en la identificación y mitigación de los riesgos a los que está expuesta la Compañía. A su vez, la compañía ha establecido que el reporte de la gestión del riesgo y control interno hacia el Directorio se realiza a través del Comités de Riesgo/Cumplimiento, el Comité de Auditoría, el Comité Técnico/Comercial y el Comité de Inversiones, todos ellos con participación de Directores de la Compañía.

La Compañía ha definido procedimientos orientados a establecer metodologías para la identificación y evaluación de sus riesgos y controles, así como para la revisión por parte de Auditoría, considerando una evaluación del cumplimiento de los controles y la definición de planes de acción. Por otra parte, se definió un procedimiento de gestión de incidentes, el cual establece los canales de comunicación de estos y las directrices para ser reportados a la CMF, en cumplimiento de la NCG N°454.

La estructura para el control interno considera los siguientes participantes:

**Junta de Accionistas:** es el máximo órgano de decisión de la Compañía, instancia en la cual se reúnen periódicamente los accionistas, con el fin de tomar conocimiento de la gestión de la Compañía y adoptar los acuerdos que, conforme a la ley y sus estatutos, sean de su competencia.

Comités con directores (reporte y monitoreo): Instancia donde se realiza el monitoreo del cumplimiento de las políticas de riesgo. Su periodicidad y participantes se definen en los estatutos de cada comité, los cuales son aprobadas por el Directorio.

Áreas de negocio o tomadoras de riesgo (primera línea de defensa): Las áreas de negocio son responsables de identificar los riesgos a los que están expuestos los procesos que ejecuta, así como de definir e implementar los controles correspondientes para su mitigación. Adicionalmente, son responsables de informar a la Subgerencia de Riesgo sobre cualquier incidente del que tengan conocimiento.

Subgerencia de Riesgos y Oficial de Cumplimiento (segunda línea de defensa): Estas se encargan de establecer las políticas asociadas a la administración de riesgos de la Compañía. Adicionalmente, tienen la función de soporte con las áreas de negocios de manera de apoyarlas en la identificación de sus riesgos y en la definición de planes de acción cuando sea necesario. Por otra parte, tienen la responsabilidad de informar al Directorio y la alta administración sobre la gestión realizada sobre los riesgos.

**Auditoria (tercera línea):** Su rol es realizar evaluaciones independientes sobre el cumplimiento de las políticas y procedimientos a través de un enfoque de auditorías basado en riesgos y proponer medidas de mejora en base a los hallazgos detectados. Reporta el resultado de sus evaluaciones al Directorio a través del Comité de Auditoría. Adicionalmente, coordina con los auditores externos la auditoria a los estados financieros de la Compañía.

## **NOTA 7 - EFECTIVO Y EFECTIVO EQUIVALENTE**

Al 31 de diciembre de 2024, la composición del rubro por tipo de moneda se presenta en el siguiente cuadro:

Efectivo y efectivo equivalente	CLP M\$	USD M\$	EUR M\$	Otra moneda M\$	Total Monedas M\$
Caja	-	-	-	-	-
Bancos	4.263.624	-	-	-	4.263.624
Equivalente al efectivo	-	-	-	-	-
Total efectivo y efectivo equivalente	4.263.624	-	-	-	4.263.624

## **NOTA 8 - ACTIVOS FINANCIEROS A VALOR RAZONABLE**

## 8.1 Inversiones a valor razonable

Al 31 de diciembre de 2024, la compañía no ha realizado inversiones a valor razonable

#### 8.2 Derivados de cobertura e inversión

Operaciones de cobertura de riesgos financieros, Inversión en productos derivados financieros y operaciones de venta corta

## NOTA 8 - ACTIVOS FINANCIEROS A VALOR RAZONABLE (continuación)

## 8.2.1 Estrategia en el uso de Derivados

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha realizado transacciones de derivados con fines de cobertura o de inversión.

## 8.2.2 Posición en contratos Derivados (Forwards, Opciones y Swap)

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha suscrito contratos de forwards, opciones ni swaps.

## 8.2.3 Posición en contratos Derivados (Futuros)

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha suscrito contratos derivados de futuros.

## 8.2.4 Operaciones de Venta Corta

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha realizado operaciones de venta corta.

## 8.2.5 Contrato de Opciones

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha suscrito contratos de opciones.

#### 8.2.6 Contratos de Forwards

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha suscrito contratos de forwards.

## 8.2.7 Contratos de Futuros

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha suscrito contratos de futuros.

#### 8.2.8 Contratos de Swaps

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha suscrito contratos de Swaps.

#### 8.2.9 Contratos de cobertura de riesgos de crédito (CDS).

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha suscrito contratos de Riesgos de Crédito.

#### NOTA 9 - ACTIVOS FINANCIEROS A COSTO AMORTIZADO

## 9.1 Inversiones a costo amortizado

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene inversiones a costo amortizado.

#### 9.2 Operaciones de compromisos efectuados sobre instrumentos financieros.

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha realizado transacciones de pactos de compra, venta, compra con retroventa ni venta con retrocompra.

## **NOTA 10 - PRÉSTAMOS**

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha otorgado préstamos a sus asegurados ni a terceros.

## NOTA 11 - INVERSIONES SEGUROS CON CUENTA ÚNICA DE INVERSIÓN (CUI)

La Compañía no opera en el negocio de seguros de vida del tipo "universal o unit link" los cuales tengan una cuenta de inversión asociada a la póliza para respaldar las reservas de valor del fondo.

#### NOTA 12 - PARTICIPACIONES DE ENTIDADES DEL GRUPO

#### 12.1 Participaciones en empresas subsidiaria (Filiales)

La Compañía no mantiene participación en empresas subsidiarias al 31 de diciembre de 2024.

## 12.2 Participaciones en empresas asociadas (Coligadas)

La Compañía no mantiene participación en empresas coligadas al 31 de diciembre de 2024.

### 12.3 Cambio en inversiones en empresas relacionadas

La Compañía no mantiene participación en empresas relacionadas al 31 de diciembre de 2024.

#### **NOTA 13 - OTRAS NOTAS DE INVERSIONES FINANCIERAS**

#### 13.1 Movimiento de la cartera de inversiones

Al 31 de diciembre de 2024, la compañía no mantiene movimientos de cartera de inversiones

#### 13.2 Garantías

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha entregado activos financieros como garantías de pasivos.

## 13.3 Instrumentos financieros compuestos por derivados implícitos

La Compañía no ha emitido instrumentos que contengan un componente de pasivo y de patrimonio, que incorpore varios derivados implícitos cuyos valores fuesen interdependientes al 31 de diciembre de 2024.

## 13.4 Tasa de reinversión - TSA - NCG Nº 209

La Compañía no mantiene obligaciones de seguros de Renta Vitalicia del D.L.  $N^{\circ}$  3500 de 1980 al 31 de diciembre de 2024.

## 13.5 Información cartera de inversiones

Al 31 de diciembre de 2024, no mantiene información de la cartera de inversiones

#### 13.6 Inversiones en cuotas de fondos por cuenta de los asegurados - NCG 176

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha efectuado inversiones en cuotas de fondos por cuenta de los asegurados.

## **NOTA 14 - INVERSIONES INMOBILIARIAS**

#### 14.1 Propiedades de inversión

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no posee inversiones de bienes raíces nacionales, extranjeros y en construcción que le permitan obtener rentas de su arrendamiento o una mayor plusvalía, según lo señalado en la NCG Nº316 o la que la reemplace.

#### 14.2 Cuentas por cobrar leasing

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene bienes raíces que hayan sido otorgados en arriendo con opción de venta, según lo indicado en la NCG N°316 o la que la reemplace.

## NOTA 14 - INVERSIONES INMOBILIARIAS (continuación)

## 14.3 Propiedades de uso propio

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene propiedades de uso propio.

#### NOTA 15 - ACTIVOS NO CORRIENTES MANTENIDOS PARA LA VENTA

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no cuenta con activos mantenidos para la venta.

#### **NOTA 16 - CUENTAS POR COBRAR ASEGURADOS**

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene cuentas por cobrar a asegurados.

## 16.1 Saldos Adeudados por Asegurados

Concepto	Saldos con empresas relacionadas	Saldos con terceros	Total
Cuentas por cobrar asegurados	-	-	-
Cuentas por cobrar coaseguro (Líder)	=	-	ı
Deterioro	-	-	•
Total cuentas por cobrar asegurados	-	-	ı
Activos corrientes (corto plazo)	-	-	-
Activos no corrientes (largo plazo)	-	-	-

## 16.2 Deudores por Primas por Vencimiento

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene detalle de deudores por vencimiento.

## 16.3 Evolución del Deterioro Asegurados

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene deterioro de asegurados.

#### **NOTA 17 - DEUDORES POR OPERACIONES DE REASEGURO**

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene operaciones por cobrar de reaseguro

#### 17.1 Saldos adeudados por reaseguro

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene operaciones de reaseguro

## 17.2 Evolución del deterioro por reaseguro

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no posee deterioro por reaseguro.

### 17.3 Siniestros por cobrar a reaseguradores

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no posee siniestros por cobrar a reaseguradores.

#### 17.4 Siniestros por cobrar reaseguradores

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no presenta saldos en participación del reaseguro en la reserva de siniestros.

#### 17.5 Participación del reasegurador en la reserva riesgos en curso

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene participación del reaseguro en la reserva de riesgo en curso.

#### **NOTA 18 - DEUDORES POR OPERACIONES DE COASEGURO**

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene operaciones de coaseguro.

## 18.1 Saldos Adeudados por Coaseguro

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene movimientos por este concepto.

## 18.2 Evolución del Deterioro por coaseguro

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene movimientos por este concepto.

# NOTA 19 - PARTICIPACIÓN DEL REASEGURO EN LAS RESERVAS TÉCNICAS (ACTIVO) Y RESERVAS TÉCNICAS (PASIVO)

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no presenta movimientos por reservas técnicas:

#### **NOTA 20 - INTANGIBLES**

#### 20.1 Goodwill

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha realizado transacciones de combinaciones de negocios que den origen al reconocimiento de Goodwill.

## 20.2 Activos intangibles distintos a Goodwill

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía mantiene activos en tránsito a la espera de poner operativo nuestro sistema CORE del negocio Kynetic, según el siguiente detalle:

Concepto	Activo en Transito M\$	Total M\$
Saldo inicial al 01.01.2024	-	
Más: Adiciones, mejoras y transferencias	34.314	34.314
Menos: Ventas, Bajas y transferencias	-	-
Menos: Depreciación del ejercicio	-	-
Ajustes por revalorización	-	•
Otros	-	
Valor Final al 31.12.2024	34.314	34.314

#### **NOTA 21 - IMPUESTO POR COBRAR**

Al 31 de diciembre de 2024, los impuestos por cobrar se detallan en los siguientes cuadros:

## 21.1 Cuentas por cobrar por impuesto corriente

Concepto	Total M\$
Pagos provisionales mensuales	Ī
PPM por pérdidas acumuladas artículo N°31 inciso 3	-
Crédito por gastos por capacitación	-
Crédito por adquisición de activos fijos	-
Impuestos por pagar	ı
Otros	9.623
Total	9.623

Otros, corresponde a IVA Crédito Fiscal por compras realizadas en el mes de diciembre.

## NOTA 21 - IMPUESTO POR COBRAR (continuación)

## 21.2 Activos por impuestos diferidos

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía mantiene un activo por impuesto diferido por M\$223.979, originado por la pérdida tributaria calculada, el efecto en resultado del periodo asciende a M\$223.979.-

## 21.2.1 Efecto de impuestos diferidos en patrimonio

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene movimientos por este concepto.

## 21.2.2 Efecto de impuestos diferidos en resultado

Al 31 de diciembre de 2024, el saldo de impuestos diferidos y su efecto en el resultado del período se presentan a continuación:

Concepto	Activos M\$	Pasivos M\$	Neto M\$
Deterioro cuentas incobrables	-	-	-
Provisión Gratificaciones	-	ı	-
Provisión Vacaciones	-	•	-
Gastos anticipados	-	ı	-
Pérdidas Tributarias	223.979	1	223.979
Otros	-	ı	ı
Total	223.979	-	223.979

#### **NOTA 22 - OTROS ACTIVOS**

Al 31 de diciembre de 2024, el rubro otros activos no presentan movimientos.

#### 22.1 Deudas del personal

Al 31 de diciembre de 2024, la compañía no presenta movimientos por este concepto.

#### 22.2 Cuentas por cobrar intermediarios

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no presenta movimientos por este concepto.

## 22.3 Gastos anticipados

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene gastos anticipados.

## 22.4 Otros activos

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no presenta movimientos por este concepto.

#### **NOTA 23 - PASIVOS FINANCIEROS**

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no tiene obligaciones por pasivos financieros medidos a valor razonable con cambios en resultados.

#### NOTA 24 - PASIVOS NO CORRIENTES MANTENIDOS PARA LA VENTA

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no tiene pasivos asociados con activos mantenidos para la venta.

#### **NOTA 25 - RESERVAS TECNICAS**

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene movimientos por este concepto.

## 25.1 Reservas para seguros generales

## 25.1.1 Reserva de riesgo en curso

Dado que corresponde a una Compañía del segundo grupo, no se revelan estas notas.

## 25.2 Reservas para seguros de vida

#### 25.2.1 Reserva riesgos en curso

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene movimientos de reservas de riesgos en curso.

## 25.2.2 Reservas seguros previsionales

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene reservas de seguros previsionales.

#### 25.2.3 Reserva Matemática

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene reservas matemáticas.

#### 25.2.4 Reserva valor del fondo

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene reserva valor del fondo.

#### 25.2.4.1 Reserva de descalce seguros con cuenta única de inversión (CUI)

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene reservas de descalce seguros con cuenta única de inversión (CUI).

## 25.2.5 Reserva rentas privadas

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene reservas de rentas privadas.

#### 25.2.6 Reserva de siniestros

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene movimientos por reservas de siniestros.

#### 25.2.7 Reserva de insuficiencia de primas

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene reserva de insuficiencia de prima.

#### 25.2.8 Otras reservas

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene movimientos de otras reservas técnicas.

## 25.3 Calce

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene reservas por calce.

#### 25.4 Reserva SIS

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene reservas SIS.

## NOTA 25 - RESERVAS TECNICAS (continuación)

#### 25.5 SOAP Y SOAPEX

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene transacciones por este concepto.

#### NOTA 26 - DEUDAS POR OPERACIONES DE SEGURO

Al 31 de diciembre de 2024, el rubro deudas por operaciones de seguro no tiene movimientos.

#### 26.1 Deudas con asegurados

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene deudas con asegurados.

## 26.2 Deudas por operaciones de reaseguro

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene operaciones por este concepto.

## 26.3 Deudas por operaciones de coaseguro

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene operaciones por este concepto.

## 26.4 Ingresos anticipados por operaciones de seguros

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene operaciones por este concepto.

#### **NOTA 27 - PROVISIONES**

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene provisiones.

#### **NOTA 28 - OTROS PASIVOS**

Al 31 de diciembre de 2024, el rubro otros pasivos se detallan en los siguientes puntos:

#### 28.1 Impuestos por pagar

## 28.1.1 Cuentas por pagar por impuestos

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene movimientos por este concepto.

## 28.1.2 Pasivo por impuestos diferidos (Ver detalle en nota 21.2)

28.2 Deudas con entidades relacionadas (Ver nota 49)

## 28.3 Deudas con intermediarios

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene deudas con intermediarios.

## 28.4 Deudas con el personal

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene deudas con el personal.

## 28.5 Ingresos anticipados

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene saldos de ingresos anticipados.

## NOTA 28 - OTROS PASIVOS (continuación)

## 28.6 Otros pasivos no financieros

Al 31 de diciembre de 2024, el rubro otros pasivos no financieros se presentan en el siguiente cuadro:

Concepto	Monto M\$	Explicación de Concepto
Proveedores	19.553	Facturas de proveedores pendientes de pago.
Provisión gastos de administración	34.915	Provisiones por gastos de administración a la espera de su respectiva factura.
Total otros pasivos no financieros	54.468	

#### **NOTA 29 - PATRIMONIO**

## 29.1 Capital Pagado

La Compañía se encuentra regulada por la Ley de Seguros DFL 251.

Se considera capital las acciones suscritas y pagadas cumpliendo con los requerimientos de capital mínimo establecido por el DFL 251.

Al 31 de diciembre de 2024, el capital suscrito y pagado asciende a M\$4.324.149.- el cual está dividido en 100.000 acciones sin valor nominal.

Los procesos de gestión de capital, tiene entre sus objetivos principalmente cumplir con los siguientes elementos:

- Cumplir con las normativas internas relacionadas al capital y sus indicadores establecidos, con el objeto de asegurar un desarrollo normal de la actividad aseguradora.
- Mantener niveles adecuados de capital y sus indicadores para hacer frente a los diferentes negocios que participa la Compañía y sus diferentes ciclos, manteniendo los niveles de liquidez adecuados.

## 29.2 Distribución de dividendos

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha distribuido ni pagado dividendos por tener pérdidas acumuladas en el ejercicio.

## 29.3 Otras reservas patrimoniales

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene otras reservas patrimoniales.

### NOTA 30 - REASEGURADORES Y CORREDORES DE REASEGUROS VIGENTES

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene operaciones con reaseguradores.

#### **NOTA 31 - VARIACIÓN DE RESERVAS TÉCNICAS**

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene reservas técnicas.

## **NOTA 32 - COSTO DE SINIESTROS**

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene costos de siniestros.

## **NOTA 33 - COSTOS DE ADMINISTRACIÓN**

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía presenta los siguientes gastos de administración:

Concepto	Total M\$
Remuneraciones	659.538
Gastos asociados al canal de distribución	-
Otros	118.241
Total	777.779

El concepto remuneraciones esta compuesto por los sueldos originados por la puesta en marcha de la compañía, generados por el contrato de share service, por lo cuales se mantiene una cuenta por pagar relacionada con UC CHRISTUS Servicios Clínicos SpA.

El concepto otros están compuestos principalmente por gastos de administración de puesta en marcha de la compañía de seguros por M\$47.474 y gastos de mantención de software por M\$5.814, licencias y software M\$17.794, AACH M\$12.089, gastos por servicios M\$10.327, Auditoria M\$7.678, servicios de consultoría externa M\$15.370 y M\$1.695 Otros gastos.

## **NOTA 34 - DETERIORO DE SEGUROS**

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene deterioro de seguros.

#### **NOTA 35 - RESULTADO DE INVERSIONES**

Al 31 de diciembre 2024, la Compañía no mantiene resultado de inversiones.

#### **NOTA 36 - OTROS INGRESOS**

Al 31 de diciembre 2024, la Compañía no mantiene transacciones por este concepto.

#### **NOTA 37 - OTROS EGRESOS**

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no mantiene transacciones por este concepto.

# NOTA 38 - DIFERENCIA DE CAMBIO Y UTILIDAD (PERDIDA) POR UNIDADES REAJUSTABLES

## 38.1 Diferencia de cambio

Al 31 de diciembre 2024, la Compañía no mantiene movimientos por utilidad (pérdida) por diferencia de cambio.

# NOTA 38.2 Utilidad (Pérdida) por unidades reajustables (continuación)

Al 31 de diciembre 2024, la utilidad (pérdida) por unidades reajustables se detalla en el siguiente cuadro:

	Cargo M\$	Abono M\$	Total utilidad (pérdida) por unidades
Activos	-	6	6
Activos financieros a valor razonable	-	-	-
Activos financieros a costo amortizado	-	-	-
Préstamos	-	-	-
Inversiones seguros cuenta única de inversión (CUI)	-	-	-
Inversiones inmobiliarias	-	-	-
Cuentas por cobrar asegurados	-	-	-
Deudores por operaciones de reaseguro	-	-	-
Deudores por operaciones de coaseguro	-	-	-
Participación del reaseguro en las reservas técnicas	-	-	-
Otros activos	-	6	6
Pasivos	-	-	-
Pasivos financieros	-	-	-
Reservas técnicas	-	-	-
Reserva Rentas Vitalicias	-	-	-
Reserva Riesgo en Curso	-	-	-
Reserva Matemática	-	-	-
Reserva Valor del Fondo	-	-	-
Reserva Rentas Privadas	-	-	-
Reserva Siniestros	-	-	-
Reserva Seguro Invalidez y Sobrevivencia	-	-	-
Reserva Catastrófica de Terremoto	-	-	-
Reserva Insuficiencia de Prima	-	-	-
Otras Reservas Técnicas	-	-	-
Deudas con asegurados	-	-	-
Deudas por operaciones reaseguro	-	-	-
Deudas por operaciones por coaseguro	-	-	-
Otros pasivos	-	-	-
Patrimonio	-	-	-
Utilidad (pérdida) por unidades reajustables	-	6	6

# NOTA 39 - UTILIDAD (PERDIDA) POR OPERACIONES DISCONTINUAS Y DISPONIBLES PARA LA VENTA

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no presenta operaciones discontinuas ni disponibles para la venta que deben ser reveladas.

## **NOTA 40 - IMPUESTO A LA RENTA**

Al 31 de diciembre de 2024, el rubro impuesto a la renta se detalla en los siguientes cuadros:

# **NOTA 40.1 Resultado por impuestos**

Gastos por impuesto a la renta	M\$
Impuesto año corriente	-
Abono (cargo) por impuestos diferidos	223.979
Originación y reverso de diferencias temporarias	223.979
Cambio en diferencias temporales no reconocidas	•
Beneficio y obligación fiscal ejercicios anteriores	•
Reconocimientos de pérdidas tributarias no reconocidas previamente	-
Total impuestos renta y diferido	(223.979)
Impuesto por gastos rechazados artículo N°21	-
PPM por pérdidas acumuladas artículo N°31 inciso 3	-
Otros	-
Cargo (abono) neto a resultados por impuesto a la renta	(223.979)

## NOTA 40 - IMPUESTO A LA RENTA (continuación)

### NOTA 40.2 Reconciliación de la tasa de impuesto efectiva

Datella	Tasa de	Monto
Detalle	impuesto	M\$
Utilidad antes de impuesto	27,0%	(209.999)
Diferencias permanentes	1,8%	(13.980)
Agregados o deducciones	0%	-
Impuesto único (gastos rechazados)	0%	-
Gastos no deducibles (gastos financieros y no tributarios)	0%	-
Incentivos de impuestos no reconocidos en el estado de resultados	0%	-
Otros	0%	-
Tasa efectiva y gasto por impuesto a la renta	28,80%	(223.979)

#### NOTA 41 - ESTADO DE FLUJOS DE EFECTIVO

Al 31 de diciembre de 2024, los montos de ingresos (egresos) clasificados en los rubros "Otros" no superan el 5% de la suma de flujos por actividades de operación, inversión y financiamiento por lo que no se abre en notas.

#### **NOTA 42 - CONTINGENCIAS**

## 42.1 Contingencias y compromisos

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no tiene conocimiento de contingencias ni compromisos que podrían afectar los estados financieros y que deban ser informadas.

#### 42.2 Sanciones

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha recibido sanciones por los entes fiscalizadores.

#### **NOTA 43 - HECHOS POSTERIORES**

Entre el 31 de diciembre de 2024, y la fecha de emisión de los presentes estados financieros, no han ocurrido hechos de carácter financiero contable o de otra índole que afecten en forma significativa la interpretación de estos.

## NOTA 44 - MONEDA EXTRANJERA Y UNIDADES REAJUSTABLES

## 44.1 Moneda Extranjera

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha realizado operaciones en moneda extranjera,

#### 44.2 Unidades Reajustables

## NOTA 45 - CUADRO DE VENTAS POR REGIONES (Seguros generales)

La Compañía pertenece al segundo grupo, por lo tanto, no se revela información en esta nota.

## **NOTA 46 - MARGEN DE SOLVENCIA**

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no realiza margen de solvencia hasta el primer año de operaciones.

- 46.1 Margen de Solvencia Seguros de Vida
- 1) Información General
- 2) Información General Costo de Siniestros Últimos 3 años
- 3) Resumen
  - A) Seg. Accidentes, Salud y Adicionales
  - B) Seg. Que no generan reservas matemáticas
  - C) Seg. Con reservas matemáticas

# NOTA 47 - CUMPLIMIENTO CIRCULAR 794 (sólo Seguros Generales)

La Compañía pertenece al segundo grupo, por lo tanto, no se revela información en esta nota.

## **NOTA 48 - SOLVENCIA**

## 48.1 Cumplimiento régimen de inversiones y endeudamiento

Cumplimiento regimen de inversiones y endeudamiento	M\$
Obligación de invertir las reservas técnicas y patrimonio de riesgo	3.457.502
Reservas técnicas	-
Patrimonio de riesgo (patrimonio neto mutuales)	3.457.502
Inversiones representativas de reservas técnicas y patrimonio de riesgo	4.263.624
Superávit (déficit) de inversiones representativas de reservas técnicas y patrimonio de riesgo	806.122
Patrimonio neto	3.736.041
Patrimonio contable	3.770.355
Activo no efectivo	34.314
Endeudamiento	
Total	0,2037
Financiero	0,2037

# NOTA 48 – SOLVENCIA (continuación) 48.2 Obligación de invertir

Obligación de invertir	M\$
Total reserva seguros previsionales	-
Reserva de rentas vitalicias	-
5.21.31.21 Reserva de rentas vitalicias	-
5.14.22.10 Participación del reaseguro en la reserva de rentas vitalicias	-
Reserva seguro invalidez y sobrevivencia	-
5.21.31.22 Reserva seguro invalidez y sobrevivencia	-
5.14.22.20 Participación del reaseguro en la reserva seguro invalidez y sobrevivencia	-
Total reservas seguros no previsionales	-
Reserva de riesgo en curso	-
5.21.31.10 Reserva de riesgo en curso	-
5.14.21.00 Participación del reaseguro en la reserva de riesgo en curso	-
Reserva matemática	-
5.21.31.30 Reserva matemática	-
5.14.23.00 Participación del reaseguro en la reserva matemática	-
5.21.31.40 Reserva valor del fondo	-
Reserva de rentas privadas	-
5.21.31.50 Reserva de rentas privadas	-
5.14.24.00 Participación del reaseguro en la reserva de rentas privadas	-
Reserva de siniestros	-
5.21.31.60 Reserva de siniestros	-
5.21.32.32 Siniestros por pagar por operaciones de coaseguro	-
5.14.25.00 Participación del reaseguro en la reserva de siniestros	-
5.21.31.70 Reserva catastrófica de terremoto	-
Total reservas adicionales	-
Reserva de insuficiencia de primas	-
5.21.31.80 Reserva de insuficiencia de primas	-
5.14.27.00 Participación del reaseguro en la reserva de insuficiencia de primas	-
Otras reservas técnicas	-
5.21.31.90 Otras reservas técnicas	-
5.14.28.00 Participación del reaseguro en otras reservas técnicas	-
Primas por pagar	-
5.21.32.20 Deudas por operaciones reaseguro	-
5.21.32.31 Primas por pagar por operaciones de coaseguro	-
Total obligación de invertir reservas técnicas	-
Patrimonio de riesgo	3.457.502
Margen de solvencia	-
Patrimonio de endeudamiento	761.185
((PE+PI)/5) Cías. seg. generales ((PE+PI-RVF)/20)+(RVF/140) Cías. seg. Vida	38.059
Pasivo exigible + pasivo indirecto - reservas técnicas	761.185
Patrimonio mínimo UF 90.000 ( UF 120.000 si es reaseguradora)	3.457.502
Total obligación de invertir (reservas técnicas + patrimonio de riesgo)	3.457.502

# NOTA 48 - SOLVENCIA (continuación)

# 48.3 Activos no efectivos

Detalle	Cuenta del estado financiero	Activo inicial M\$	Fecha inicial	Saldo activo M\$	Amortización del período M\$	Plazo de amortización (meses)
Programas computacionales	5.15.12.00	34.314		34.314	ı	36
Total inversiones no efectivas		34.314		34.314	-	

## 48.4 Inventarios de inversiones

Los activos que son representativos de reservas técnicas y patrimonio de riesgo y activos representativos de patrimonio libre se detallan en el siguiente cuadro:

Detalle	INV. NO REPRESENT DE R.T. Y P.R. M\$	INV. REPRESENT DE R.T. Y P.R. M\$	TOTAL INVERSIONES M\$	SUPERAVIT DE INVERSIONES M\$
Activos				
1) Instrumentos emitidos por el estado o banco central	-	-	-	-
2) Depósitos a plazo	-	1	-	-
3) Bonos y pagarés bancarios	-	-	-	-
4) Letras de crédito emitidas por bancos e instituciones financieras	-	-	-	-
5) Bonos, pagarés y debentures emitidos por empresas públicas o privadas	-	-	-	-
6) Participación en convenios de créditos (Creditos sindicados)	-	-	-	-
7) Mutuos hipotecarios	-	1	-	-
8) Préstamos otorgados a personas naturales o jurídicas	-	1	-	-
9) Acciones de sociedades anónimas abiertas admitidas	-	1	-	-
10) Cuotas de Fondos Mutuos Nacionales	-	-	-	-
11) Cuotas de fondos de inversión nacionales	-	-	-	-
12) Instrumentos de deuda o crédito emitidos por Estados o Bancos Centrales Extranjeros	-		-	-
13) Títulos emitidos por instituciones financieras o empresas extranjeras	-	-	-	-
14) Acciones de sociedades anónimas extranjeras	-		-	-
15) Cuotas de fondos mutuos o de inversion extranjeros	-	-	-	-
16) Cuotas de fondos mutuos o de inversion constituidos en el pais cuyos activos estan				
invertidos en el extranjero	-	-	-	-
17) Notas estructuradas	-	-	-	-
18) Bienes raíces no habitacionales situados en el extranjero	-	1	-	-
19) Cuenta corriente en el extranjero	-	-	-	-
20) Bienes raíces nacionales	-	-	-	-
20.1) Bienes raíces no habitacionales para uso propio o de renta	-	-	-	-
20.2) Bienes raíces no habitacionales entregados en leasing	-	-	-	-
20.3) Bienes raíces habitacionales para uso propio o de renta	-	-	-	-
20.4) Bienes raíces habitacionales entregados en leasing	-	-	-	-
21) Crédito a asegurados por prima no vencida y no devengada.(1er.grupo)	-	-	-	-
22) Siniestros por cobrar a reaseguradores (por siniestros) pagados a asegurados no vencido	-	-	-	-
23) Crédito no vencido seguro de invalidez y sobrevivencia D.L. Nº 3500 y crédito por saldo cuenta individual.(2do.grupo)	-	-	-	-
24) Avance a tenedores de pólizas de seguros de vida (2do.grupo)	-	-	-	-
25) Crédito a cedentes por prima no vencida y no devengada.(1er.grupo)	-	ı	-	-
26) Crédito a cedentes por prima no vencida devengada.(1er.grupo)	-	ı	-	-
27) Préstamos otorgados a asegurados por pólizas de seguros de crédito	-	1	-	-
28) Derivados	-	ı	-	-
29) Inversiones del N°7 del Art. 21 del DFL N°251	-	ı	-	-
29.1) AFR	-	•	-	-
29.2) Fondos de Inversión Privados Nacionales	-	•	-	-
29.3) Fondos de Inversión Privados Extranjeros	-	•	-	-
29.4) Otras inversiones del N°7 del Art.21 del DFL 251	-		•	-
30) Bancos	-	4.263.624	-	806.122
31) Caja	-	•	-	-
32) Muebles y Equipo para su propio uso	-		-	-
33) Acciones de sociedades anónimas cerradas	-	-	-	-
34) Otros	-	-	-	-
Total activos representativos	-	4.263.624	-	806.122

## NOTA 49 - SALDOS Y TRANSACCIONES CON RELACIONADAS

Al 31 de diciembre de 2024, las transacciones relacionadas son las siguientes.

#### 49.1 Saldos con relacionadas

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía mantiene el siguiente saldo por pagar con relacionadas

Cuentas por Cobrar Relacionadas	RUT	Sociedad	Entidad relacionada naturaleza de la operación	Plazo	Tipo de garantía	Moneda	Deudas con empresas relacionadas M\$
Total							-

Cuentas por Pagar Relacionadas	RUT	Sociedad	Entidad relacionada naturaleza de la operación	Plazo	Tipo de garantía	Moneda	Deudas con empresas relacionadas M\$
UC CHRISTUS Servicios Clínicos SPA.	99.573.490-7	1	Matriz Común, Gastos por servicios de puesta en marcha	12 meses	Sin Garantia	CLP: Chilean Peso	706.717
Total							706.717

## 49.2 Transacciones con partes relacionadas

Entidad relacionada	RUT	País	Naturaleza de la relación	Descripción de la transacción	Moneda	Tipo de garantía	Monto de la transacción M\$	Efecto en resultado Ut (Perd) M\$
UC CHRISTUS Servicios Clínicos SPA.	99.573.490-7	CHL: Chile	Matriz Común	Gastos de remuneraciones por servicios de puesta en marcha	CLP: Chilean Peso	Sin Garantia	706.717	(706.717)
Total							706.717	(706.717)

# 49.3 Remuneraciones a directores, consejeros, administradores y personal clave

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no presenta movimientos por este concepto

	Remuneraciones pagadas	Dieta de Directorio	Dieta comité de directores	Participación de utilidades	Otros	Total M\$
Directores	-	-	-	-	-	-
Consejeros	-	-	-	-	-	-
Gerentes	-	-	-	-	-	-
Otros	-	-	-	-	-	-
Totales	-	-	-	-	-	-

# **CUADROS TÉCNICOS**

# 6.01.01 CUADRO DE MARGEN DE CONTRIBUCION

	Individ	duales	Cole	ctivos	Ma	sivo	Previsionales	
	109	100	209	200	309	300	400	999
6.31.10.00 Margen de contribución	-	-	-	-	-	-		-
6.31.11.00 Prima retenida	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.11.10 Prima directa	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.11.20 Prima aceptada	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.11.30 Prima cedida	-		-	-	-	-	-	-
6.31.12.00 Variación de reservas técnicas	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.12.10 Variación reserva de riesgo en curso	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.12.20 Variación reserva matemática	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.12.30 Variación reserva valor del fondo	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.12.40 Variación reserva insuficiencia de prima	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.12.50 Variación otras reservas técnicas	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.13.00 Costo de siniestros	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.13.10 Siniestros directos	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.13.20 Siniestros cedidos	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.13.30 Siniestros aceptados	-		-	-	-	-		-
6.31.14.00 Costo de rentas	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.14.10 Rentas directas	-	-	-	-	-	-	-	
6.31.14.20 Rentas cedidas	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.14.30 Rentas aceptadas	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.15.00 Resultado de intermediación	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.15.10 Comisión agentes directos	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.15.20 Comisión corredores	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.15.30 Comisiones de reaseguro aceptado	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.15.40 Comisiones de reaseguro cedido	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.16.00 Gastos por reaseguro no proporcional	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.17.00 Gastos médicos	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.18.00 Deterioro de seguros	-	-	-	-	-	-	-	-

	Indivi	duales	Cole	ctivos	Ma	sivo	Previsionales	
	109	100	209	200	309	300	400	999
6.31.20.00 Costo de administración	777.779	777.779	-	-	-	-	-	777.779
6.31.21.00 Costo de administración directo	777.779	777.779	-	-	-	-	-	777.779
6.31.21.10 Remuneración	659.538	659.538	-	-	-	-	-	659.538
6.31.21.20 Gastos asociados al canal de distribución	-	-	-	-	-	-	-	
6.31.21.30 Otros	118.241	118.241	-	-	-	-	-	118.241
6.31.22.00 Costo de administración indirecto	-	-	-	-	-	-	-	
6.31.22.10 Remuneración	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.22.20 Gastos asociados al canal de distribución	-	-	-	-	-	-	-	-
6.31.22.30 Otros	-	-	-	-	-	-	-	-

## 6.02 CUADRO DE APERTURA DE RESERVAS DE PRIMAS

## 6.02.01 PRIMA RETENIDA NETA

	Individ	Individuales		ctivos	Ma	sivo	Previsionales	
	109	100	209	200	309	300	400	999
6.20.10.00 Prima retenida neta	-	-	-			-	-	-
6.20.11.00 Prima directa	-	-	-	-	-	-	-	-
6.20.11.10 Prima directa total	-	-	-	-	-	-	-	-
6.20.11.20 Ajuste por contrato	-	-	-	-	-	-	-	-
6.20.12.00 Prima aceptada	-	-	-	-	-	-	-	-
6.20.13.00 Prima cedida	-	-	-	-	-	-	-	-

# 6.02.02 RESERVA DE RIESGO EN CURSO

	Individ	duales	Cole	ctivos	Ma	sivo	Previsionales	
	109	100	209	200	309	300	400	999
6.20.20.00 Prima retenida neta	-	-	-	-	-	-	-	-
6.20.21.00 Prima directa	-	-	-	-	-	-	-	-
6.20.22.00 Prima aceptada	-	-	-	-	-	-	-	-
6.20.23.00 Prima cedida	-	-	-	-	-		-	-
6.21.00.00 Reserva de riesgo en curso	-	-	-				-	

# 6.02.03 CUADRO DE RESERVAS MATEMATICAS

	Indivi	duales	Cole	ctivos	Ma	sivo	Previsionales	
	109	100	209	200	309	300	400	999
6.20.31.00 Reserva matemática del ejercicio anterior	-	-	-	-	-	-	-	-
6.20.31.10 Primas	-	-	-	-	-	-	-	-
6.20.31.20 Interés	-	-	-	-	-	-	-	
6.20.31.30 Reserva liberada por muerte	-	-	-	-	-	-	-	-
6.20.31.40 Reserva liberada por otros términos	-	-	-	-	-	-	-	-
6.20.32.00 Reserva matemática del ejercicio	-	-	-	-	-	-	-	-

# 6.02.04 CUADRO DE RESERVAS BRUTAS

	Individ	duales	Cole	ctivos	Mas	ovis	Previsionales	
	109	100	209	200	309	300	400	999
6.20.41.00 Reserva de riesgo en curso bruta	-	-	-	-	-	-	-	-
6.20.42.00 Reserva matemática del ejercicio bruta	-	-		-		-	-	-
6.20.43.00 Reserva insuficiencia de primas bruta	-	-	-	-	-	-	-	-
6.20.44.00 Otras reservas técnicas brutas	-	-	-	-	-	-	-	-

# 6.03 CUADRO COSTO DE SINIESTROS

	Individ	fuales	Coled	ctivos	Ma	sivo	Previsionales	
	109	100	209	200	309	300	400	999
6.35.01.00 Costo de siniestros	-	-	-	-	-	-	-	-
6.35.01.10 Siniestros pagados		-	-	-	-	-	-	-
6.35.01.20 Variación reserva de siniestros	-	-	-	-	-	-	-	-
6.35.02.00 Siniestros por pagar bruto		-	-	-	-	-	-	-
6.35.00.00 Costo de siniestros	-	-	-	-	-	-	-	-
6.35.10.00 Siniestros pagados		-				-	-	-
6.35.11.00 Directos	-	-	-	-	-	-	-	-
6.35.11.10 Siniestros del plan	-	-	-	-	-	-	-	-
6.35.11.20 Rescates	-	-	-	-	-	-	-	-
6.35.11.30 Vencimientos	-	-	-	-	-	-	-	-
6.35.11.40 Indemnización por invalidez accidental	-	-	-	-	-	-	-	-
6.35.11.50 Indemnización por muerte accidental	-	-	-	-	-	-	-	-
6.35.12.00 Reaseguro cedido	-	-	-	-	-	-	-	-
6.35.12.10 Siniestros del plan	-	-	-	-	-	-	-	-
6.35.12.20 Indemnización por invalidez accidental	-	-	-	-		-	-	-
6.35.12.30 Indemnización por muerte accidental	-	-	-	-		-	-	-
6.35.13.00 Reaseguro aceptado	-	-	-			-	-	-
6.35.13.10 Siniestros del plan	-	-	-	-		-	-	-
6.35.13.20 Indemnización por invalidez accidental	-	-	-	-		-	-	-
6.35.13.30 Indemnización por muerte accidental	-	-	-	-		-	-	-
6.35.20.00 Siniestros por pagar	-	-	-	-		-	-	-
6.35.21.00 Liquidados	-	-					-	-
6.35.21.10 Directos	-	-	-	-		-	-	-
6.35.21.20 Cedidos	-	-	-			-		-
6.35.21.30 Aceptados	-	-	-	-	-		-	-
6.35.22.00 En proceso de liquidación	-	-	-			-		-
6.35.22.40 Siniestros reportados	-		-	-		-	-	-
6.35.22.41 Directos	-	-	-	-		-	-	-
6.35.22.42 Cedidos	-	-	-	-	-	-	-	-
6.35.22.43 Aceptados	-	-	-	-	-	-	-	-
6.35.22.50 Siniestros detectados y no reportados	-	-	-	-	-	-	-	-
6.35.22.51 Directos	-	-	-	-	-	-	_	-
6.35.22.52 Cedidos	-	-	-	-	-	-	-	-
6.35.22.53 Aceptados	-	-	-	-	-	-	-	-
6.35.23.00 Ocurridos y no reportados	_	-	-	-	-	-	_	-
6.35.30.00 Siniestros por pagar periodo anterior		-	-	-	-	_	_	_

## 6.04 CUADRO COSTO DE RENTAS

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha registrado costos por este concepto.

# 6.05 CUADRO DE RESERVAS

	Individ	luales	Coled	ctivos	Mas	sivo	Previsionales	999
	109	100	209	200	309	300	400	999
6.51.10.00 Variación reserva de riesgo en curso	-	-	-			-	-	
6.51.11.00 Reserva de riesgo en curso ejercicio anterior	-	-	-			-		
6.51.12.00 Reserva de riesgo en curso del ejercicio	-	-	-			-		
6.51.20.00 Variación reserva matemática	-	-	-			-		
6.51.21.00 Reserva matemática del ejercicio anterior	-	-						
6.51.22.00 Reserva matemática del ejercicio	-	-	-	-	-	-	1	
6.51.30.00 Variación reserva valor del fondo	-	-	-			-		
6.51.31.00 Reserva valor del fondo del ejercicio anterior	-	-	-			-		
6.51.32.00 Reserva valor del fondo del ejercicio	-	-						
6.51.40.00 Variación reserva insuficiencia de primas	-	-						
6.51.41.00 Reserva insuficiencia de primas del ejercicio anterior	-	-	-			-	-	
6.51.42.00 Reserva insuficiencia de primas del ajercicio	_		_	_	_	_	_	

	Individuales		Colectivos		Masivo		Previsionales	999
	109	100	209	200	309	300	400	555
6.52.00.00 Variación otras reservas		-	-	-	-	-	-	
6.52.10.00 Variación reserva desviación siniestralidad			-	-	-		-	
6.52.11.00 Reserva desviación siniestralidad ejercicio anterior				-	-		-	
6.52.12.00 Reserva desviación siniestralidad del ejercicio	-	-	-	-	-	-	-	-
6.52.20.00 Variación por test de adecuación de pasivos			-	-	-		-	
6.52.30.00 Variación otras reservas voluntarias			-	-	-		-	
6.52.31.00 Otras reservas voluntarias ejercicio anterior	-	-	-	-	-		-	
6.52.32.00 Otras reservas voluntarias del ejercicio	-	-	-	-	-		-	

## 6.06 CUADRO DE SEGUROS PREVISIONALES

Al 31 de diciembre de 2024, la Compañía no ha registrado costos por este concepto.

# 6.07 CUADRO DE PRIMA

	Individuales		Colectivos		Masivo		Previsionales	999
	109	100	209	200	309	300	400	999
Prima de primer año	-	-	-	-	-	-	-	-
6.71.10.00 Directa	-	-	-	-	-	-	-	-
6.71.20.00 Aceptada		-	-		-	-	-	-
6.71.30.00 Cedida		-	-		-	-	-	-
6.71.00.00 Neta		-	-		-	-		-
Prima unica	-					-		
6.72.10.00 Directa		-		-		-	1	
6.72.20.00 Aceptada	-		-	-	-	-	-	
6.72.30.00 Cedida		-	-		-	-	-	-
6.72.00.00 Neta		-	-		-	-		-
Prima de renovación		-	-		-	-		-
6.73.10.00 Directa	-					-		
6.73.20.00 Aceptada	-	-		-		-	1	
6.73.30.00 Cedida	-	-	-	-	-	-		-
6.73.00.00 Neta	-	-	-		-	-	•	-
6.70.00.00 Total prima directa	-	-	-		-	-	•	

# 6.08 CUADRO DE DATOS

	Individuales		Coled	tivos	Masivo		Previsionales	
	109	100	209	200	309	300	400	999
6.08.01.01 Número de siniestros por ramo	-	-	-	-	-	-	-	-
6.08.01.02 Número de rentas por ramo	-	-	-	-	-	-		-
6.08.01.03 Número de rescates totales por ramo	-	-	-	-	-	-		-
6.08.01.04 Número de rescates parciales por ramo		-	-	-	-	-	-	-
6.08.01.05 Número de vencimientos por ramo		-	-			-		-
6.08.01.06 Número de pólizas por ramo contratadas en el periodo	-	-	-	-	-	-		-
6.08.01.07 Total de pólizas vigentes por ramo		-	-	-	-	-	-	-
6.08.01.08 Número de ítems por ramo contratados en el periodo	-	-	-	-	-	-	-	-
6.08.01.09 Número de ítems vigentes por ramo	-	-	-	-	-	-		-
6.08.01.10 Número de pólizas no vigentes por ramo	-	-	-		-	-		-
6.08.01.11 Número de asegurados en el período por ramo	-	-	-	-	-	-	-	-
6.08.01.12 Número de asegurados por ramo	-	-	-	-	-	-	-	-
6.08.01.13 Beneficiarios de asegurados no fallecidos	-	-	-	-	-	-	-	-
6.08.01.14 Beneficiarios de asegurados fallecidos	-	-	-	-	-	-	-	-

	Individuales		Colectivos		Masivo		Previsionales	
	109	100	209	200	309	300	400	999
6.08.02.01 Capitales asegurados en el periodo	-	-	-	-	-	-	-	-
6.08.02.02 Total capitales asegurados	-	-	-	-	-	-	-	-

	Individuales	Colectivos	Masivo	Previsionales
6.08.03.01 Número de siniestros	-	-	-	-
6.08.03.02 Número de rescates totales por subdivisión	-	-	-	-
6.08.03.03 Número de rescates parciales por subdivisión	-	-	-	-
6.08.03.04 Número de pólizas contratadas en el periodo por subdivisión	-	-	-	-
6.08.03.05 Total de pólizas vigentes por subdivisión	-	-	-	-
6.08.03.06 Número de ítems contratados en el periodo	-	-	-	-
6.08.03.07 Número de ítems vigentes	-	-	-	-
6.08.03.08 Número pólizas no vigentes	-	-	-	-
6.08.03.09 Número de asegurados en el período	-	-	-	-
6.08.03.10 Número de asegurados	-	-	-	-
6.08.03.11 Beneficiarios de asegurados no fallecidos	-	-	-	-
6.08.03.12 Beneficiarios de asegurados fallecidos	-	-	-	-

6.08.04.01 Número de asegurados totales	-
6.08.04.02 Número de asegurados en el periodo	-
6.08.04.03 Beneficiarios de asegurados no fallecidos	-
6.08.04.04 Beneficiarios de asegurados fallecidos	-